| —1 | . R

Shadll

GAMING CHAIR

Manual ¢ Anleitung * Manuel *« Manuale dell'utente * Handleiding
Instrukcja * Utmutato * Prirucka * PykoBoacTso nonb3oBarens
fERERAEA « < =277°)b « El Kitab

A Sharkoon



m Dimensions Dimensioni Afmetingen E Rozméry 3%
m Abmessungen E Dimensiones m Wymiary m Paamepbl Boyutlar
m Dimensions Dimensdes m Méretek m R

130 -139.5 cm

A Sharkoon



Y y & &) (&

A Sharkoon 3



m Package Contents

m Package Contents m Verpackungsinhalt
A) 1x Backrest J) 1x Gas lift piston A) 1xRiickenlehne J) 1x Gasdruckfeder
B) 4xM8x 25 mm screws K) 1x Five-star base B) 4x M8-Schraube x 25 mm K) 1x FuBkreuz
(pre-installed) L) 5x75mm wheels with lock (vorinstalliert) L) 5x75-mm-Rollen mit Bremsfunktion
C) 4xM8x 20 mm screws M) 1x Chair mechanism C) 4x M8-Schraube x 20 mm M) 1x Stuhlmechanik
(pre-installed) N) 1x Lumbar cushion (vorinstalliert) N) 1xLendenkissen
D) 1x Seatbase with armrests 0) 1x Headrest cushion D) 1x Sitzfliche mit Armlehnen 0) 1xKopfkissen
E) 2x Side covers P) 1xManual E) 2x Seitenabdeckung P) 1x Anleitung
F) 1xHex key (M8) Q) Setof spare screws F) 1xInnensechskantschliissel (M8) Q) Ersatzschrauben-Set
G) 1x Hex key (M6) (1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6) G) 1xInnensechskantschliissel (M6) (1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)
H) 2x M6 screws H) 2x M6-Schraube
1) 1x Piston cover 1) 1xTeleskopabdeckung

A Sharkoon




m Contenu de I'emballage

A)
B)
C)

=

1x Dossier

4x Vlis M8 de 25 mm (pré-installées)
4x Vis M8 de 20 mm (pré-installées)
1x Base de I'assise avec accoudoirs
2x Flasques latéraux

1x Clé hexagonale (M8)

1x Clé hexagonale (M6)

2x Vlis M6

1x Revétement du vérin

1x Mécanisme de levage par

vérin a gaz

1x Base a cing branches

5x Roues de 75 mm avec verrouillage
1x Mécanisme de chaise

1x Coussin lombaire

1x Coussin repose-téte

1x Manuel

Jeu de vis de rechange

(1x M8 de 25 mm, 1x M8 de 20 mm, 1x M6)

Inhoud verpakking

A)
B)
c)

£

1x Rugleuning

4x M8 x 25mm-schroeven (voorgemonteerd)
4x M8 x 20mm-schroeven (voorgemonteerd)

1x Zitting met armleuningen
2x Zijafdekkingen

1x Inbussleutel (M8)

1x Inbussleutel (M6)

2x M6-schroeven

1x Afdekking gasveer

1x Gasveer

1x Vijfsterrenvoet

5x 75 mm wielen met rem
1x Stoelmechanisme

1x Lendenkussen

1x Hoofdkussen

1x Handleiding
Setreserveschroeven

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

m CoepXumoe ynakoBKm

A)
B)

=

1x Cnntka

4x Bunta M8 x 25 Mm
(NpeaBapuTeNbHO YCTaHOBNEHbI)
4x Bunta M8 x 20 Mm
(NpeaBapuUTeNbHO YCTaHOBIEHbI)
1x CupeHve ¢ NoAnoKoTHUKaMN
2x bokoBoe nokpbITue

1x LLlecTurpanHbii kntoy (M8)

1x WecturpanHbiit kntoy (M6)

2x Bunta M6

1x Koxyx rasnucpra

1x lasnudpt

1x Natunyyesas onopa

5x Konecwuku 75 Mm ¢ chyHkumeit
610KMpOBKU

1x MexaHuam

1x MNoayweyka noa noAcHULY

1x Noayweyka nog weto

1x PykoBopcTBO nonb3oBatens
Habop 3anacHblx BUHTOB

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

Contenuto della

confezione

A) 1x Schienale

B) 4x Viti M8 x 25 mm (preinstallate)
C) 4x Viti M8 x 20 mm (preinstallate)
D) 1x Sedile con braccioli

E) 2x Scocche laterali

1x Chiave a brugola (M8)

G) 1x Chiave a brugola (M6)
H) 2xViti M6

1x Protezione del pistone
1x Pistone a gas

K) 1xBase a stella

5x Rotelle da 75 mm con funzione blocco

M) 1x Meccanismo della sedia

) 1x Cuscino lombare

0) 1x Cuscino poggiatesta
P) 1x Manuale dell'utente
Q) Setdiviti di ricambio

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

m Zawarto$¢ opakowania

A) 1x Qparcie
B) 4x Sruby M8 x 25 mm

(fabrycznie zainstalowane)

C) 4x Sruby M8x20 mm

(fabrycznie zainstalowane)

D) 1x Siedzisko z podtokietnikami

2x Ostony boczne
1x Klucz imbusowy (M8)

G) 1x|§|ucz imbusowy (M6)
H) 2x Srubki M6

1x Pokrywa od ttoka
1x Ttok gazowy

K) 1x Pigcioramienna podstawa

5x Kota 75 mm z blokada

M) 1x Mechanizm fotela

) 1x Poduszka ledzwiowa

0) 1xPoduszka na glowe
P) 1xInstrukcja
Q) Zestaw zapasowych $rub

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

[ exmanme

A) 1x

B) 4x M8 x 25 mm 24% (INE2)
C) 4x M8 x 20 mm 4244 (PNEE)
D) 1x AREAERIRF

E) 2xAIE

F)

Ix 7S AR (M8)

G) 1x N7<AIRF (M6)
H) 2x M6 1844

Ix ZEifHEEE

J) xR
K) Ix$BA& T2

5x 75 mm 2K EadG

M) 1x BERTRRIIHAE

) Ix BERL

0) 1x 5Btk
P) 1x EAFREA
Q) HARA%AE

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

E Contenidos del paquete Conteiido da embalagem

A)
B)
C)

1x Respaldo

4x M8 x 25 mm tornillos (preinstalados)
4x M8 x 20 mm tornillos (preinstalados)
1x Base del asiento con reposabrazos
2x Cubiertas laterales

1x Llave hexagonal (M8)

1x Llave hexagonal (M6)

2x Tornillos M6

1x Cubierta de piston

1x Piston de gas

1x Base de cinco radios

5x Ruedas con blogqueo de 75 mm

1x Mecanismo de silla

1x Cojin lumbar

1x Cojin reposacabezas

1x Manual

Set de tornillos de repuesto

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

m Csomag tartalma

A)
B)

1x Hattdmla

4x M8 x 25 mm-es csavarok
(eldre telepitve)

4x M8 x 20 mm-es csavarok
(eldre telepitve)

1x Uléstartd karfaval

2x Oldals burkolatok

1x Imbuszkulcs (M8)

1x Imbuszkulcs (M6)

2x M6 csavar

1x Dugattydfedél

1x Gazemeld dugattyd

1x Otsillagos alap

5x 75 mm-es, rogzithetd kerekek
1x Szék mechanizmus

1x Agyéki parna

1x Fejtdmla parna

1x Kézikdnyv

Tartalék csavar készlet

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

Rylr—SORAE
A)

B

c

D)
E)
F)
G)
H)
)
J)
K)
L)
M)
N)
0)
P)
Q)

xHEENER

4ADM8 x 25 mm Y
ERFFEF)

4xM8x20 mm%>
ETFE )

X 7—LL A MY EEER
YA RAN—
x7L>L>F (M8)
x77L>L>F (M6)

2x M6 2
IXHRAIVE—HIN—
XARV)E—

X ARBAN—R

5x75mm7 L—F(FEFvIR2—
Ix SREEEAE
XIVN—HR—ryvay
[FEaNA N7 5% 4
XxZa7Ib

FROXI—

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

A Sharkoon

A)
B)
C)
D)

E)
F)

1x Encosto para as costas

4x Parafusos M8 x 26mm (pré-instalados)
4x Parafusos M8 x 20mm (pré-instalados)
1x Base do assento com repouso

para os bragos

2x Tampas laterais

1x Chave hexagonal (M8)

1x Chave hexagonal (M6)

2x Parafusos M8

1x Tampa do pistao

1x Class-4 gas lift

1x Base de cinco estrelas

5x Rodas de 75 mm com trava

1x Mecanismo da cadeira

1x Almofada para a lombar

1x Almofada para a cabeca

1x Manual

Conjunto de parafusos de reposi¢ao

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

m ohsah baleni

Al
B)

C)

1x Opéradlo

4x Srouby M8 x 25 mm
(pFedinstalované)

4x Srouby M8 x 20 mm
(pFedinstalované)

1x Sedadlo s podru¢kami

2x Bocni kryty

1x Imbusovy kIi¢ (M8)

1x Imbusovy kli¢ (M6)

2x M6 Srouby

1x Kryt pistu

1x Plynovy pist

1x Péticipa zakladna

5x 75 mm kolecka se zdmkem
1x Mechanismus Zidle

1x Bederni polstaF

1x Pol$taF podhlavniku

1x Manudl

Sada néhradnich Sroubl

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)

Paket icerigi

A)
B)

C)

1x Sirthk

4x M8 x 25 mm vida
(6nceden takilmig)

4x M8 x 20 mm vida
(6nceden takilmig)

1x Kolgakli koltuk tabani
2x Yan kapama

1x Altigen anahtar (M8)
1x Altigen anahtar (M6)
2x M6 vida

1x Piston kapag

1x Gaz kaldirma pistonu
1x Bes yildizli taban

5x Kilitli 75 mm tekerlekler
1x Sandalye mekanizmasi
1x Bel yastigii

1x Kafalik minderi

1x El kitabi

Yedek vida seti

(1x M8 x 25 mm, 1x M8 x 20 mm, 1x M6)




m Safety Instructions

m Safety Instructions

A) We recommend that the chair be assembled with the help of
a second person.

B) To avoid any possibility of the chair tipping over, ensure that the
weight on the chair is evenly distributed.

C) Ensure you keep your feet on the ground at all times and do not
press your head against the backrest while fully reclining in the
chair. Do not sit on the armrests.

D) Do not place heavy objects on the chair and do not use it as
aladder.

E) When adjusting the backrest, ensure your fingers are out of the way.

F) To avoid damage, never pull hard and fast on the handles.

G) Avoid direct sunlight to ensure plastic components do not
become brittle.

H) Do not use aggressive cleaning agents to clean the chair.

1) The chair can be used for both work and rest. The higher backrest
fully supports the spinal column, while the chair mechanism and gas
lift piston allows users to vary chair height to their office and/or
computer desk.

J) The Seatis classified as a type C office work chair.

K) Attention! Only instructed personnel should exchange or work on the
seat adjustment elements.

L) We recommend the chair be used on a standard indoor floor surface.

M) Ensure that all parts are intact and properly installed. Incorrect
installation may resultin injury. Damaged parts can affect safety and
function.

N) Do not use the chair when parts are damaged or missing.

Damaged parts can affect safety and function.

0) Never stand on the chair, use as a ladder, climbing aid or the like.

P) Keep small parts and packaging away from children, there is
arisk of suffocation!

Q) The chairis nota children’s toy. Keep babies and toddlers away
from the swivel chair.

R) With sensitive hard floors (e.g. laminate, cork, parquet) use a
commercially available floor protection mat.

S) The manufacturer assumes no liability for direct damage or
consequential damage resulting from improper use or non-
observance of safety instructions.

T) The chairis durable up to 130 kg.

m Sicherheitshinweise

A) Am besten l4sst sich der Stuhl mithilfe einer zweiten Person aufbauen.

B) Um ein Umfallen des Stuhls zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass das

Gewicht gleichmaRBig verteilt ist!

Halten Sie die Fiie jederzeit auf dem Boden und driicken Sie nicht

im Liegen mit dem Kopf gegen die Lehne! Setzen Sie sich nicht auf die

Armlehnen!

Stellen Sie keine schweren Objekte auf dem Stuhl ab und benutzen Sie

ihn nicht zu zweit oder als Leiter!

E) Geben Sie beim Justieren der Riickenlehne stets auf Ihre Finger acht!

F) Um eine Beschédigung zu vermeiden, betétigen Sie die Justierhebel

niemals ruckartig!

Vermeiden Sie direkte Sonneneinwirkung, da die verbauten Plastikteile

sprode werden konnen!

Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel zum Reinigen des

Stuhls!

Der Stuhl kann sowohl zum Arbeiten als auch zum Ruhen verwendet

werden. Die erhdhte Riickenlehne stiitzt das Riickgrat, wahrend

Stuhlmechanik und Gasdruckfeder Nutzern ermdglicht, die Stuhlhdhe

optimal an ihren Schreibtisch anzupassen.

J) Der Stuhlist als Typ-C-Arbeitsstuhl klassifiziert.

K) Austausch und Arbeiten im Bereich des Sitzhthenverstellelementes

diirfen nur durch eingewiesenes Personal erfolgen.

Wir empfehlen, den Stuhl nur auf ebenen Standarduntergriinden und

nurim Haus zu verwenden.

M) Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschadigt und sachgerecht mon-
i aler M besteht Verlet fat

c

D

G

H

L

tiertwerden! Bei g
N) Beschadigte Teile kénnen die Sicherheit und die Funktion beeinflus-
sen. Der Artikel darf nicht verwendet werden, wenn Teile beschédigt
sind oder fehlen.
Stellen Sie sich niemals auf den Stuhl oder verwenden ihn als Leiter,
Steighilfe oder Ahnliches!
Halten Sie Kleinteile und Verpackungsfolie von Kindern fern, es
besteht Erstickungsgefahr!
Der Stuhl ist kein Kinderspielzeug. Halten Sie Babys und Kleinkinder
unbedingt vom Drehstuhl fern!
Bei empfindlichen Hartbéden (z.B. Laminat, Kork, Parkett) muss
zusétzlich eine handelsiibliche Bodenschutzmatte verwendet werden.
Der Hersteller tibernimmt keine Haftung fiir unmittelbare Schaden
oder Folgeschaden, die durch unsachgeméRen Gebrauch oder
Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise entstanden sind.
T) Der Stuhl ist mit maximal 130 kg belastbar.

0

P

Q

R

S

m Consignes de sécurité

A) Nous vous recommandons de monter le siége a I'aide d’une seconde
personne.

B) Afin d'éviter tout risque de renversement du siége, veillez a ce que le
poids du siége soit réparti de maniere uniforme.

C) Assurez-vous a tout moment de garder vos pieds au sol et de ne pas
appuyer votre téte contre le dossier lors de I'inclinaison du siége. Ne
pas vous asseyez sur les accoudoirs.

D) Ne pas placez d'objets lourds sur le siége et ne pas |'utiliser comme
une échelle.

E) Lors de I'ajustement du dossier, assurez-vous de ne pas vous pincer
les doigts.

F) Afin d'éviter tout dommage, ne jamais tirer trop fort et trop rapidement
sur les poignées.

G) Evitez tout contact avec la lumiére du soleil afin de garantir la non-
friabilité des composants plastiques.

H) N‘utilisez aucun produit ménager agressif pour nettoyer le siége.

1) Lassise peut étre utilisée pour le travail ou le repos. Le dossier
surélevé soutient entiérement la colonne vertébrale, tandis que le
mécanisme de levage par vérin a gaz permet aux utilisateurs de
varier la hauteur de la chaise en fonction de leur bureau et/ou
bureau d‘ordinateur.

J) Le siége est classé en tant que chaise de travail de bureau type C.

K) Attention ! Seules les personnes informées sont habilitées a

échanger ou travailler sur les éléments d'ajustement du siége.

Nous vous recommandons d'utiliser le siége sur une surface

standard située dans un espace intérieur.

M) Assurez-vous que tous les composants soient intacts et correctement
installés. Un mauvais montage peut entrainer des blessures.

N) L'objet ne doit pas étre utilisé si des piéces sont endommagées ou
manquantes. Les pieces endommagées peuvent affecter la sécurité
etle fonctionnement.

0) Ne jamais se tenir debout sur le siége ou |'utiliser comme une échelle
ou support pour grimper ou autres éléments semblables.

P) Tenez éloigner les enfants des petits composants ou de I'emballage a
cause d'un risque de suffocation !

Q) Ce siége n'est pas un jouet pour enfant. Tenez éloigner bébés et
nouveaux-nés de la chaise pivotante.

R) Pour les sols durs sensibles (par ex. stratifié, liege, parquet), utilisez
un tapis de protection de sol disponible dans le commerce.

S) Le fabricant décline toute responsabilité pour tout dommage direct ou
consécutif résultant d'une utilisation inappropriée ou du non-respect
des consignes de sécurité.

T) Le siége résiste a une charge maximale de 130 kg.

L)

. Istruzioni per la sicurezza

A) Si consiglia di montare la sedia con I'aiuto di una seconda persona.
B) Per evitare qualsiasi possibilita di ribal ) della sedia, assicurar-
si che il peso sulla sedia sia uniformemente distribuito.

Quando si reclina la sedia non fare nessuna pressione con il capo

sullo schienale e tenere i piedi a terra. Non sedersi sui braccioli.

D) Non collocare oggetti pesanti sulla sedia e non utilizzarla come scala.

E) Quando si regola lo schienale, assicurarsi di tenere lontane le dita.

F) Per evitare danni, non sollevare mai in modo eccessivo e rapido le
leve.

G) Evitare I'esposizione diretta alla luce solare affinché le parti in
plastica non si indeboliscano.

H) Nella pulizia della sedia non utilizzare prodotti aggressivi che possano

comprometterne l'integrita.

La sedia puo essere utilizzata sia per il lavoro che per il riposo. La pro

gettazione dello schienale supporta perfettamente la colonna

vertebrale, mentre il pistone a gas consente di regolare |'altezza della

sedia come meglio si crede, indipendentemente che si sia in ufficio o

acasa.

J) Lasedia é classificata come una sedia per ufficio ditipo C.

K) Attenzione! E permesso solo a personale autorizzato sostituire e

modificare il meccanismo di cui € composta la sedia.

Si consiglia di utilizzare la sedia in ambienti interni e su superfici

piane.

M) Non utilizzare la sedia qualora presenti parti danneggiate o mancanti.
Le parti danneggiate possono influire sulla sicurezza e sulle
funzionalita del prodotto.

N) Il prodotto non deve essere assolutamente utilizzato qualora presenti
parti danneggiate 0 mancanti.

0) Non utilizzare la sedia come supporto scala o simile. Inoltre &

severamente vietato salire con i piedi su di essa.

Tenere le piccole parti e gliimballaggi lontani dalla portata dei

bambini. Possibile rischio di soffocamento!

Q) La sedia non & un giocattolo di conseguenza non deve essere

utilizzata per giocare. Bambini e neonati devono essere tenuti lontano

dalla sedia girevole.

Con pavimenti delicati (ad esempio: laminato, sughero, parquet),

utilizzare un tappeto disponibile in commercio per evitare graffi.

Il produttore si esenta da qualsiasi tipo di resposabilita per danni

causati in forma diretta o indiretta per uso improprio e senza il

rispetto della sicurezza.

T) La sedia ha una portata massima di 130 kg.

c

L)

P

=2

N

E Instrucciones de seguridad

A) Recomendamos el montaje de la silla con la ayuda de una
segunda persona.
B) Para evitar la posibilidad de que pueda volcar la silla, asegiirese
de que el peso en la silla esta uniformemente distribuido.
Mantenga los pies siempre en el suelo y no haga presion con la
cabeza sobre el reposacabezas al reclinar la silla. No se siente en
los reposabrazos.
No coloque objetos pesados sobre la silla y tampoco la use como
una escalera.
Cuando ajuste el respaldo, asegurese de que sus dedos estan
seguros y fuera de peligro.
F) Para evitar dafios, nunca tire rapido y fuerte de las asas.
G) Evite la luz solar directa sobre la silla para que los componentes de
plastico no se vuelvan fragiles.
H) No use productos de limpieza agresivos sobre la silla.
1) Lasilla se puede usar tanto para trabajo como para descanso.
El respaldo alto soporta perfectamente la columna vertebral, mient-
ras que el mecanismo de la silla y el piston de gas permiten al usuario
graduar la altura conforme a las exigencias de la oficina o el
ordenador de escritorio.
J) Lasilla esta clasificado como una silla de trabajo de oficina de tipo C.
K) jAtencion! Sdlo personal instruido deberia trabajar en los elementos
de ajuste de la silla.
Recomendamos el uso de la silla sobre una superficie estandar de
interior.

c

o -

fLuss

A Sharkoon

M) No se debe usar la silla si las partes estan dafadas o ausentes. Las
partes dafiadas pueden afectar a la seguridad y al funcionamiento.

N) No se deberia usar el producto si las partes estan daiadas o
ausentes.

0) Nunca se suba a lasilla, ni la utilice en Gltimo caso como ayuda para

escalar.

Guarde las partes pequefas asi como el paquete lejos del alcance de

los nifios, jExiste riesgo de asfixia!

La silla no es un juguete para nifios. Mantenga a los nifios y a los

bebés lejos de la rueda giratoria.

En suelos sensibles (e]. laminado, de corcho, parquet) utilice algiin

tipo de alfombrilla comercializada para proteccion de suelo.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por dafio directo o

dafo consecuente debido a un uso inapropiado o falta de

observancia de las instrucciones de seguridad.

La silla aguanta hasta 130 kg.

P

Q

R

S

N

Instrugdes de seguranca

A) Recomendamos que a cadeira seja montada com a ajuda de uma

outra pessoa.

Para evitar qualquer possibilidade de a cadeira tombar, certifique-se

de que o peso na cadeira seja uniformemente distribuido.

Certifique-se de sempre manter os pés no chao e nao pressione a

cabeca contra o0 encosto enquanto a cadeira estiver reclinavel.

Nao se sente sobre os bragos da cadeira

Nao coloque objetos pesados sobre a cadeira e nao a utilize a

cadeira como escada.

Ao ajustar o encosto, certifique-se de que seus dedos estejam

seguros e fora de perigo.

F) Para evitar danos, nunca puxe as alavancas de forma rapida.

G) Evite espor a cadeira a luz solar para garantir que os componentes
plésticos ndo se tornem frageis.

H) Nao utilizar agentes de limpeza agressivos para limpar a cadeira.

1) A cadeira gamer pode ser usada tanto para trabalhar como

descansar. 0 encosto mais alto suporta totalmente a coluna verteb-

ral, enquanto o mecanismo da cadeira e o pistdo de elevacdo de gas

permite aos usuarios variar a altura da cadeira para seu escritério e /

ou mesa do computador.

A cadeira gamer é classificada como uma cadeira de trabalho de

escritorio tipo C.

Atencao! Somente pessoas instruidas devem montar e trocar os

ajustes da cadeira.

Recomendamos que a cadeira seja usada em uma superficie plana

de piso interior padrdo.

M) Certifique-se de que todas as pecas estdo intactas e instaladas
corretamente. A instalagdo incorreta pode resultar em ferimentos.
As pecas danificadas podem afetar a seguranca e a fungéo do
produto.

N) Nao use a cadeira quando as partes estiver quebradas ou faltando.
Partes danificadas podem afertar a securanca e as fugdes

0) Nunca fique de pé na cadeira, use como escada, ou algo parecido.

P) Mantenha pequenas pecas e embalagens longe das criangas, existe
orisco de sufocagao!

Q) A cadeira ndo é um brinquedo infantil. Mantenha os bebés e criangas

longe da cadeira giratoria.

Com pisos duros sensiveis (por exemplo, laminado, corticio parquet),

use um tapete de protegdo.

0 fabricante ndo assume qualquer responsabilidade por danos

diretos. Uso indevido ou ndo observancia das instrugdes de seguranca.

A cadeira é duravel até 130 kg.

B

C

D

E

J

K]

L

R

N

T

Veiligheidsinstructies

A

Wij raden u aan om de stoel te monteren met de hulp van een tweede
persoon.
Om te voorkomen dat de stoel kantelt, dient u ervoor te zorgen dat het
gewicht op de stoel gelijkmatig wordt verdeeld.
Zorgt u ervoor dat u altijd uw voeten op de grond houdt en uw hoofd
niet tegen de rugleuning aandrukt, terwijl u volledig achterover leunt
in de stoel. Gaat u niet op de armleuningen zitten.
Plaatst u geen zware voorwerpen op de stoel en gebruikt u hem niet
als ladder.
E) Pastu op uw vingers wanneer u de rugleuning verstelt.
F) Om schade te voorkomen, trekt u nooit hard en snel aan de hendels.
G) Vermijdt u direct zonlicht om te voorkomen dat kunststof onderdelen
broos worden.
Gebruikt u geen agressieve schoonmaakmiddelen om de stoel te
reinigen.
De stoel kan zowel voor werk als voor rust gebruikt worden. De
hogere rugleuning ondersteunt de wervelkolom volledig, terwijl het
stoelmechanisme en de gasveer gebruikers de mogelijkheid geeft om
de stoelhoogte aan te passen naar de ideale zithoogte voor hun
bureau.
J) De stoel is geclassificeerd als een type C-bureaustoel.
K) Letu op! Alleen geinstrueerd personeel mag de stoelverstelelementen
vervangen of eraan werken.
L) Wijraden u aan om de stoel te gebruiken op een standaard binnenvloer.
M) De stoel mag niet gebruikt worden als er onderdelen beschadigd
zijn of ontbreken. Beschadigde onderdelen kunnen de
veiligheid en werking beinvioeden.
N) Het product mag niet gebruikt worden als er onderdelen beschadigd
zijn of ontbreken.
Gaat u nooit op de stoel staan en gebruikt u hem niet als ladder,
klimhulp of iets dergelijks.
Houdt u kleine onderdelen en verpakkingen uit de buurt van kinderen,
er bestaat verstikkingsgevaar!
De stoel is geen kinderspeelgoed. Houdt u baby's en peuters uit de
buurt van de draaistoel.
Gebruikt u bij gevoelige harde vloeren (bijv. laminaat, kurk, parket)
een in de handel verkrijgbare vioerbeschermingsmat.
De fabrikant is niet aansprakelijk voor directe schade of gevolgschade
als gevolg van onjuist gebruik of het niet opvolgen van de veiligheids-

B

c

D

H

0

P

Q

R

S




instructies.
T) De stoel is geschikt tot een gewicht van 130 kg.

m Instrukcje bezpieczenstwa

A) Zalecamy aby fotel byt sktadany z pomoca drugiej osoby.

B) Aby uniknaé mozliwosci przewrdcenia sig krzesta, nalezy upewnic¢
sig, Ze cigzar na krzesle jest rownomiernie roztozony.

C) Upewnij sig, ze stopy trzymasz caly czas na ziemi i nie naciskaj
glowa oparcia podczas petnego lezenia na fotelu. Nie wolno siada¢
na podtokietnikach.

D) Nie wolno umieszczac cigzkich przedmiotow na fotelu i nie wolno go

uzywac jako drabiny.

Podczas regulacji oparcia upewnij sig, ze nie przycza$niesz swoich

palcy.

Aby unikna¢ uszkodzenia, nigdy nie ciggnij mocno i szybko

uchwytéw.

Unikaj bezposredniego $wiatta stonecznego, aby plastikowe elementy

nie staly sie kruche.

H) Nie uzywaj bardzo draznigcych srodkéw czyszczacych do

czyszczeia fotela.

Fotel moze by¢ uzywany zaréwno do pracy i jak i do odpoczynku.

Wyzsze oparcie w petni podtrzymuje kregostup, a mechanizm

podnoszenia umozliwia uzytkownikowi zmiang regulaciji wysokosci

fotela w celu dopasowania do wysokosci biurka.

J) Krzesto jest klasyfikowane jako fotel biurowy klasy C.

K) Uwaga! Tylko odpowiednio przeszkolony personel moze wymienia¢

lub pracowa¢ nad elementami regulaciji siedzenia.

Zalecamy, aby fotel byt uzywany tylko na standardowej podtodze

wewnatrz budynkéw.

M) Upewnij sig, ze wszystkie czgsci sa w odpowiednim stanie oraz
prawidtowo zamontowane. Niewtasciwa instalacja moze spowodo
wac obrazenia. Uszkodzone cze$ci moga wpltynac na bezpieczenst-
wo oraz funkcjonowanie.

N) Nie uzywaj krzesta, jesli czgsci sa uszkodzone lub ich brakuje.
Uszkodzone czesci moga mie¢ wptyw na bezpieczeristwo i dziatanie.

0) Nigdy nie wolno sta¢ na fotelu czy uzywac go jako drabiny lub tym
podobnych rzeczy do wspinaczki.

P) Trzymaj mate czesci oraz opakowanie z dala od dzieci, bo istnieje
ryzyko uduszenia!

Q) Fotel nie jest zabawka dla dzieci. Trzymaj niemowlgta i mate dzieci z
dala od fotela obrotowego.

R) W przypadku wrazliwych podtag (np. parkiet, korek, laminat)
nalezy uzy¢ dodatkowej wyktadziny ochronnej.

S) Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialno$ci za bezposrednie
i posrednie szkody wynikajace z niewtasciwego uzytkowania lub
nieprzezstrzeganie instrukciji bezpieczenstwa.

T) Krzesto moze przyja¢ maksymalnie 130 kg.

I m

G

L)

m Biztonsagi utasitasok

A) Javasoltuk, hogy a széket egy masodik személy segitségével 6ssze
lehessen szerelni.

B) Annak elkeriilése érdekében, hogy a szék eldobjon, gydzddjén meg
rola, hogy a szék sulya egyenletesen eloszlik.

C) Gy6zddjon meg rola, hogy a labat mindig a foldon tartja, és ne nyomja
a fejét a hattdmlahoz, mikézben teljesen a fekvd székben fekszik. Ne
iiljon a kartamaszokon.

D) Ne helyezzen nehéz targyakat a székre, és ne hasznalja létraként.

E) Ahattamla beallitasakor gy6z6djon meg rola, hogy az ujjai nem

talalhatok.

A sériilések elkeriilése érdekében soha ne hlizza meg erdsen és

gyorsan a fogantyukat.

Keriilje a kdzvetlen napfényt, hogy a miianyag alkatrészek ne toréke

nyek legyenek.

H) Ne hasznaljon agressziv tisztitoszereket a szék tisztitasahoz.

1) A szék hasznalhatd mind a munka, mind a pihenésre. A magasabb
héattémla teljes mértékben tdmogatja a gerincoszlopot, mig a szék
mechanizmusa és a gazemeld dugattyd lehetdvé teszi a felhasznalok
szamara, hogy a szék magassagat az irodai és / vagy szamitogép
asztalra véltoztassak.

J) Aszék a C tipust irodai munka széknek mindsiil.

K) Figyelem! Csak az utasitott személyzetnek kell cserélnie vagy
dolgoznia az iilésbeallitd elemeken.

L) Javasoljuk, hogy a széket normal beltéri padléfeliileten hasznalja.

M) Gydzddjon meg arrél, hogy az dsszes alkatrész ép és megfelelGen
van-e felszerelve. A helytelen telepités sériilést okozhat. A sériilt
alkatrészek befolyasolhatjak a biztonsagot és a funkciot.

N) Ne hasznalja a széket, ha egyes részei sériiltek vagy hianyoznak.

A sériilt elemek befolyasolhatjak a biztonsagot és a funkciokat. .

0) Soha ne alljon a székre, hasznalja létra, maszoeszkdz vagy hasonlok.

P) Akis alkatrészeket és a csomagolast tartsa tavol a gyermekektdl,
fennall a fulladas veszélye!

Q) Aszék nem gyermekjaték. Tartsa tavol a csecsemdket és a kisgyerme
keket a forgoszéktél.

R) Az érzékeny kemény padiok (pl. Laminalt, parafa, parketta)
kereskedelmi forgalomban kaphaté padlévédd szényeget hasznal.

S) A gyarto nem véllal felelgsséget a nem megfeleld hasznalatbol vagy a

biztonsagi utasitasok be nem tartasabol eredd kozvetlen karokért

vagy kovetkezményes karokeért.

A felhasznalék nem tudnak meghaladni a 130 kg-ot.

F

G

7

E Bezpecnostni instrukce

A) Doporucujeme, aby byla Zidle smontovéna za pomoci druhé osoby.

B) Aby se zabranilo pfipadnému pfevraceni Zidle, dbejte na rovnomérné
rozlozeni hmotnosti na zidli.

C) Zajistéte, aby vase nohy ziistaly po celou dobu na zemi a netlagte
hlavu na opéradlo, aniz byste se museli zcela opfit o kfeslo. Nesedejte
na podrucky.

D) Nepokladejte tézké predméty na Zidli a nepouzivejte je jako Zebrik.

E) Pfinastavovani opéradla se ujistéte, Ze jsou prsty mimo dosah.

F) Aby nedoslo k poskozeni, nikdy nepokladeijte na rukojeti pevné a
rychle.

G) Vyvarujte se pfimého sluneéniho svétla, aby se zajistilo, Ze se plastové
soucasti nestanou kiehkymi.

H) K ¢isténi Zidle nepouZivejte agresivni Eistici prostredky.

1) Zidle mdze byt pouZita pro praci i odpoginek. Vyssi opéradio piné
podporuje pétef, zatimco mechanismus Zidle a pist vytahového plynu
umoziiuje uZivatelim ménit vysku kiesla na kancelaf a nebo pogitac.

J) Zidle je klasifikovana jako kancelafské pracovni zidle typu C.

K) Pozor! Vyménné nebo nastavovaci prvky sedacky smi provadét pouze
pouceny personal.

L) Doporucujeme poutzivat Zidli na standardni vnitfni povrch podlahy.

M)Zajistéte, aby vSechny dily byly neporusené a fadné nainstalované.
Nespravna instalace mize mit za nasledek zranéni. Poskozené dily
mohou ovlivnit bezpe€nost a funkci.

N) Kreslo by se nemélo pouZivat, pokud jsou &asti poskozené nebo chybi.
Poskozené dily mohou ovlivnit bezpec€nost a funkci.

0) Nikdy nesttijte na Zidli, pouZivejte jako Zebfik, lezeckou pomticku a
podobné.

P) UdrZujte malé dily a obaly mimo dosah déti, hrozi nebezpe¢i uduseni!

Q) Zidle neni détska hratka. UdrZujte déti a batolata od otoéné Zidle.

R) U citlivych tvrdych podlah (nap¥. Laminatu, korku, parket) pouZijte
bézné dostupnou rohoZ na ochranu podlahy.

S) Vyrobce nepiebira zadnou odpovédnost za pfimé skody nebo
nasledné skody vyplyvajici z nespravného pouziti nebo nedodrzeni
bezpecnostnich pokynd.

T) Zidle je odolna do 130 kg.

m WHeTpykuma no 6esonacHocTu

A) Pexomerpyem nomoLub BTOPOro YesioBeka npu coopke kpecna.

B) Bo us6exanue nagequs ctyna, y6eauTeck, 4To BeC paBHOMEPHO
pacnpenenex.

C) Y6enurtech, 4T06bI Bbl NOCTOAHHO AGPXKUTE HOTU HA 3EMJTE, A TAKKe
He Ha)XMMaeTe Ha CMIUHKY CTY/1a NPy NOJIHOM OMPOKUAbIBAHUA
Kpecna. He caautech Ha NOANOKOTHUKM.

D) He knagwTe TAXesble npeamMEeTb Ha KPECNO U He UCTIoNb3yiiTe
KPEeCNo B Ka4eCTBE NECTHULIbI.

E) Mpu perynupoBke cnuHku kpecna y6eauTech, 4To Bawm nanbubl He
GyAyT 3aLUMMAEHbI.

F) JinA npenoTBpalLeHna NOBPEXAEHWN, He AepraiiTe Pe3ko pyKoATKY.

G) Ws6eraitte nonagaHua npAMOro COMHEYHOTO CBETa, YTOBbI He
NOBPEANTL NNACTUKOBbIE KOMIOHEHTbI.

H) He ucnonb3ayiiTe arpeccuBHble YUCTALLME CPEACTBA ANIA OYUCTKI

cTyna.

JlaHHOE Kpecno MoXHO UCNoNb30BaThb Kak ANnA paGoTsl, Tak U Ans

oTAbIXa. Cnutka Kpecna o6ecneynsaer noaaepXky No3BOHOYHMKaA,

B T0 BPEMA Kak MeXaHU3M Kpecsia 1 ra3nud)t no3BoNAT U3MeHATb

BbICOTY CTyNa, YT06bl OHa COOTBETCBOBANA BbICOTE OPUCHOIO M/unn

KOMMbIOTEPHOTO CTONA.

J) UrpoBoe kpecno knaccudmumpyetca kak odpucHoe kpecno tuna C.

K) BhumaHue! Tonbko NpOMHCTPYKTUPOBAHHbIA NEPCOHAN MOXET
npou3BOANTL PaGoTy UK 3aMeHy 3NEMEHTOB PeryNMpoBKY Kpecna.

L) Mbl pekomMeHayeM Ucnonb30BaHWe Kpecna Ha CTaHAapTHON
NOBEPXHOCTH Nona.

M) He ucnonbayiite Kpeco, civ ero 4acTin NOBPEXAEHbI U
otcytcTaytoT. [loBpeXx AeHHbIEe AETaNM MOTYT NOBAUATL
Ha HOCTb 1 by 0CTb.

N) YcTpoitccTeo He MoXeT 6bITb MCONB30BAHO, ECNN AETaNM
NOBPEX/IEHbI UNN OTCYTCBYHOT.

0) Hukorpa He cTaHOBUTECH Ha KPECTIO, HE UCTIONb3YVTE ero B kayecTse
NEeCTHULbI ¥ TOMY Noa06Hoe.

P) XpaHuTte menkue fetanu v ynakosky Baanu ot geteit. Cywectsyet
puck yaywba!

Q) Kpecno He ABnAeTcA Urpywukoi ana aeted. [lepxute Aeteit Baanu ot
BpaLLaloLerocA Kpecna.

R) Ecnu nokpbiTie nona 4yBCTBUTENbHOE (HaNpuMep, NaMuHaT, npobika,
napKer, ¥ T.4.) peKOMEeHAyeM UCMONb30BaHNe KOMMEPYECKN
J0CTYNHOrO KOBPUKA ANA 3alLMTbI Nona.

S) MpousBoauTens He HECET HUKAKOI OTBETCTBEHHOCTY 3 NPAMOIA N
KOCBEHHbIN yLep6, BO3HUKLUMIA B pe3ynbTaTe HenpasuIbHOro
UCNonbL30BaHUA UK HeCUﬁJ’IIOﬂeHI/Iﬂ WHCTPYKLUA NO TEXHUKE
6GesonacHocTu.

T) Cryn Bbinepxusaet Harpy3aky 4o 130 kr.

B =ewa

A) RS — B AIREN TR T .

B) ATRRILHFRCEN AN, HANBIEIRER.

C) FEBERHEMIBOATEIE L, SN T RIS mEE
WHEERE, AR ATRLREZF L.

D) 7 EMERNET L, SgHEIERTER.

E) 7EREEAELRE, S/ VDB FHEUE.

F) 7R RHEREE, UREERE.

G) B BRI S R EBR AR L

H) s#20iE R AR MR A BRI T .

|) EAEAR TEREE N, e
HifE, ERAETEIBER
KA BERRAEEFHEE.

J) R R —sRERAER Type C BUAQIHA

K) 8! EEiaRse T A E R BURARA 4 B IR A BT

L) sl —ARE PR R A o

M) EFHERBOERT, #F2EAE. TROBEEHE
RERINEE.

N) ZEHERBOERT, F2EAE.

0) FESBEHTF L. BHFEANEMELESS.

P) iEmERs N Er, URELE2NERE!

Q) BFFRRETR, HEErHRRG R EIREET -

R) SEE—MRMEMEEM G0 Y. B EATIR-%),
MELER BN S,

BEA TS

A Sharkoon

S) BSEH T EEAR M AR S TRIFERNEERBEE
E, FERBEMEE.
T) #mFaEE 130kg.

#2 FOEEER

A) 2 ANTHRHIITRTEEHELET,

B) SREBALLICHREERSICHBLTTERLIEEL,

0 THhBEEICVDLRERICDITHEETLRICVIST
VT REEFEEHONBITIFEHRNTIEL,
T—LLAMDEICES T Y LIEWTLEEN

D) FIT7DEICEVEDEBLZELLFLTELTERTS
TEERLBEVTLEEL,

E) BONEEREIHEEFLETH BHLEVELS

6) TIRAFVIERHLAESENESICES A A
TLIEEL,

H) BEUSEERITO ) — ) LIEWNTKREL,

) BFELBCEARRBICHERTEE T, JUBLBLRN
LEDFERETDICEADDEFDAH A LBLUA
AERERAM A= —DESDF T AB LU/ eld
AV E1—2ONILEDE TRFORBEEEADT AR
BEICT D,

J) BRI T CEBRRTFLL BN,

K) SEREESNAEEEDH ORI DY — MEEETD

ngy,

AW GRISARAEN 5 BRI DFRE CHEENTZELY,

M) £TOERIIREH 5 AFFHELHAHIITENTNS
TEETRRLLEVMBH T THRRL DG E GEIEHR D
BIROREEGVERTT,

N) Zthds KUERSRAVBIE - #F BRI L TV IRED
FEEALEVTEEL,

0) FI7D LI U fe) BHBRE FITELTORR
DOMEDENTLEE L,

P) INETERR P DEEF DD BB REDEBRO B E
FTOTFHOFOBNEWETAIRELTIZEW!

Q) AURFFHDOBELP TEHYE A FEPALHR
DFOBOEWBFAICEE BEVTEEL,

R) BfERTON—FT7O7 BIZE SI2—F L
I BARENEE) O EITESHE RERET BT,
THIRDIRET Y FEHENTEEL,

S) ARREREFALILIERUVRLIETERAL T o
BRVE LT el & BEEE BEAEIC DL TIE
LHAFEEBEVHRETOTTTRIZEL,

T) AWROMEEIE 130kg TT

c

Givenlik Talimatian

A) Sandalyenin ikinci bir kisinin yardimi ile monte edilmesini tavsiye
ediyoruz.

B) Sandalyenin devrilme ihtimalini dnlemek igin, sandalyenin agirhginin
esit sekilde dagildiindan emin olunuz.

C) Ayaklarinizi her zaman yerde tuttugunuzdan emin olunuz ve koltukta
tamamen uzanirken basinizi koltuk arkaligina dogru bastirmayiniz.
Kol dayama yerlerine oturmayiniz.

D) Sandalyenin iizerine agir nesneler koymayiniz ve merdiven olarak
kullanmayiniz.

E) Koltuk sirthgini ayarlarken, parmaklarinizin sikismayacagindan emin
olunuz.

F) Hasar gormemesi icin, tutma kollarini asla sert ve hizli bir sekilde
cekmeyiniz.

G) Plastik bilesenlerin kirilgan hale gelmesini onlemek icin dogrudan
giines isigindan kagininiz.

H) Sandalyeyi temizlemek icin zarar verici temizlik maddeleri kullanmay

niz.

Sandalye hem is hem de dinlenme igin kullanilabilir. Daha yiiksek

koltuk sirthgt, omuriligi 1 destekler, sandalye mekanizmasi ve

gaz kaldirma pistonu, kullanicilarin sandalye yiiksekligini ofislerine ve/
veya bilgisayar masalarina gore ayarlamalarini saglar.

J) Sandalye, C tipi ofis ¢alisma koltugu olarak siniflandirilir.

K) Dikkat! Sadece bilgilendirilmis personel, koltuk ayar elemanlarini

degistir meli veya iizerinde calismalidir.

Sandalyenin standart bir ic mekan zemin yiizeyinde kullaniimasini

tavsiye ederiz.

M) Parcalar hasarli veya eksik oldugunda sandalyeyi kullanmayin.
Hasarli parcalar giivenligi ve islevi etkileyebilir.

N) Parcalar hasarli veya eksikse driin kullanlmamalidir.

0) Asla sandalyenin iistiine ¢ikmayin, merdiven, trmanma yardimi veya
benzeri bir sekilde kullanmayiniz.

P) Kiigiik parcalar ve ambalajlarn ¢ocuklardan uzak tutun, bogulma

tehlikesi vardir!

Sandalye ¢cocuk oyuncag degildir. Bebekleri ve kiigiik cocuklar

doner sandalyeden uzak tutunuz.

Hassas sert zeminlerde (6rnegin laminat, mantar, parke) piyasada

satilan bir zemin koruyucu paspas kullaniniz.

Uretici, yanlis kullanim veya giivenlik talimatlarina uyulmamasindan

kaynaklanan dogrudan hasar veya dolayli olarak ortaya gikan hasar

icin sorumluluk kabul etmemektedir.

Sandalye 130 kg'a kadar dayanikiidir.

L

Q

R

S

T




m Five-Star Base and Gas Lift Piston

N
8 A
= n

,\?.N

m Five-Star Base

Insert the wheels into the five-star base until they click into place.

m FuBkreuz

Stecken Sie die Rollen in das FuRkreuz bis sie einrasten!

m Base a cinq branches

Insérez les roues dans la base a cinq branches jusqu‘a ce que vous sentiez un clic.

Base a stella

Montare le rotelle nella base a stella facendo pressione per il loro inserimento. Il corretto
inserimento avverra a seguito di un clic.

E Base de cinco radios

Inserte las ruedas en la base de cinco radios hasta que hagan clic en su lugar.

Base de cinco estrelas

Insira as rodas na base de cinco estrelas até que se encaixem no lugar.

m Vijfsterrenvoet

Plaatst u de wielen in de vijfsterrenvoet totdat ze op hun plaats klikken.

m Piecoramienna podstawa

Wiéz kétka do pigcioramiennej podstawy, dopoki nie ustyszysz kliknigcia w dane miejsce.

m Otcsillagos alap

Helyezze be a kerekeket az dtcsillagos alapba, amig a helyiikre nem kattan.

E Pétihvézdickového zakladna

Vlozte kola do pétihvézdickového zakladu, dokud nezacvaknou na misto.

m NaTunyyeBas onopa

BcraBbTe konecuku B NATUYYEBYHO OMOPY, MOKa OHWN He 3aLLenkKHYTCA.

M s2am
B FRALZBNEREMSE .

BERR—R
FHRE2—ERARKEDZTNZTNDUITHRUAATERUSITET,

Bes Yildizi Taban

Tekerlekleri yerine oturuncaya kadar bes yildizl tabana yerlestirin.

A Sharkoon




B cas Lit piston

Insert the gas lift piston into the five-star base and then slide the piston cover over the gas lift.

m Gasdruckfeder

Stecken Sie die Gasdruckfeder in das FuRkreuz und ziehen Sie anschlieBend die Teleskopab-
deckung {iber die Gasdruckfeder!

!
[ verin a gaz ‘
Insérez le piston du mécanisme de levage par vérin a gaz dans la base a cing branches et enfiler ﬁ

le couvercle du piston par-dessus le piston.

Pistone di sollevamento a gas

Inserire il pistone a gas nella base a stella, quindi far scorrere la protezione sul pistone a gas.

E Piston de gas o

Inserte el pistén de gas en la base de cinco radios y luego extienda la cubierta
del piston sobre el propio piston.
Pistdo de elevacao a gas

Insere o pistdo de elevagdo de gas na base de cinco estrelas e, em seguida,
deslize a tampa do pistdo sobre o proprio pistao.

Gasveer

Plaatst u de gasveer in de vijfsterrenvoet en schuift u dan de
afdekking over de gasveer.

m Ttok gazowy do podnoszenia

Wsun tlok gazowy od podnoszenia do pigcioramiennej podstawy, a nastepnie przesur pokrywe
ttoka w podno$niku.

m Gazemeld dugattya

Helyezze a gazemeld dugattydt az Gtcsillagos alapba, majd cstsztassa a dugattyd fedelét a
gazemeld folé.

E Plynovy pist

Pist plynového zdvihu zasurite do zékladny s péti hvézdickami a potom posufite kryt pistu nad
plynovy vytah.

m Natunyyesan onopa u rasnudr

BcraBbTe rasnndit B nuTANY4EBYto ONOpY, a 3aTeM 3aBUHLTE KOXYyX NoBepX rasnudra.

[ ==

RIS BARERN, MR =HhEEEERE.

HAY Y 5—
AR VA= ARER—ANE VA THN—EFHEET,

Gaz Kaldirma Pistonu

Gaz kaldirma pistonunu bes yildizli tabana yerlestiriniz ve ardindan piston kapagini gaz
pistonunun {izerine kaydinniz.

A Sharkoon




m Connect Seat Back with Seat Base

m Connect Seat Back with Seat Base

Remove the four pre-installed M8 x 25 mm screws from the backrest using the hex key (M8).
Align the backrest and the rear of the seatbase carefully according to the picture.

m Riickenlehne und Sitzfliche verbinden

Drehen Sie die vier vorinstallierten M8-Schrauben x 25 mm mit dem M8-Innensechskantschliis-
sel aus der Riickenlehne! Richten Sie die Riickenlehne und die Sitzunterseite anschlieRend
vorsichtig gemaR des Bildes aus!

m Connecter le dossier avec la base de l'assise

Démontez les quatre vis M8 de 25 mm pré-installées du dossier a I'aide de la clé hexagonale
(MB8). Positionnez avec soin le dossier et I'arriere de la base du siege comme indiqué sur Iimage.

Montaggio dello schienale alla base del sedile

Rimuovere le quattro viti M8 x 25 mm preinstallate sullo schienale attraverso la chiave a brugola
(M8). Allineare con accuratezza lo schienale con la base della sedia come da immagine.

E Unién del respaldo del asiento con la base del asiento
Retire del respaldo los cuatro tornillos M8 x 25 mm preinstalados usando la llave hexagonal (M8).

Alinie el respaldo y la parte posterior de la base del asiento cuidadosamente de acuerdo con la
imagen.

Juntar o assento com a base do assento

Remova os quatro parafusos M8 x 25 mm pré-instalados do encosto usando a chave hexagonal
(MB8). Alinhe cuidadosamente o encosto a parte traseira da base do assento de acordo com a
imagem.

m Rugleuning vastzetten op de zitting

Verwijdert u de vier voorgemonteerde M8 x 25mm-schroeven uit de rugleuning met behulp van

de inbussleutel (M8). Lijnt u de rugleuning en de achterkant van de ztting zorgvuldig uit volgens
de afbeelding.

Potacz oparcie z podstawa fotela

Wyjmij cztery fabrycznie zamontowane $ruby M8 x 25 mm z oparcia za pomoca klucza szesci-
okatnego M8. Ostroznie dopasuj oparcie i tyt siedziska zgodnie z rysunkiem.

BT csatiakoztassa az iés hattamiajat az ilés aljaval [ ssmmmes

Tavolitsa el a négy eldre szerelt M8 x 25 mm-es csavart a hattamlardl azimbuszkulccsal (M8). £/ M8 N7~ AR F it LIk TTEEEAIIO1E M8 x 25 mm 35k, ARRE 7 1BAg
Igazitsa a hattamlat és a hattamla héatso részét a kép szerint. B FALBETT

E PFipojte opéradlo sedadla k zakladné sedadla B =hik & ER 0BT

Pomoci imbusového kii¢ (M8) demontuite &tyfi predmontované rouby M8 x 25 mm z opéradla. NAEANTTEHLINERICH B4 DDIRIESD M8 x25 mm ZIEBRUNLET,
Peclivé vyrovnejte opéradio a zadni ast sedadla podle obréazku. HDOESITEE NS EERDBERICIERICEHEET,

m Coeaunute cnuuky Kpecna ¢ onopoi kpecna Koltuk Sirthgim Koltuk Tabanina Baglayin

CHumuTe YeTbipe NpeaBapuTesbHO YCTaHOBIIEHHbIX BUHTa M8 X 25 MM CO CIMHKY C MOMOLLb0 Altigen anahtari (M8) kullanarak 6nceden monte edilmis dért adet M8 x 25 mm vidayi koltuk ar-
WecTUrpaHHoro Kitoya (M8). AkkypaTHo pacronoxure CrvHKY v 33AHION0 YaCTb OCHOBbI kalidindan ¢ikariniz. Koltuk sirthgini ve koltuk tabaninin arkasini resme gére dikkatlice hizalayiniz.

CUAEeHbA B COOTBETCTBUK C PUCYHKOM.

A Sharkoon




m Connect Seat Back with Seat Base

Now use the hex key (M8) and the previously removed M8 x 25 mm screws to attach the
backrest to the seatbase. Attention! To avoid damage to property or personal injury, ensure all
screws are screwed together tightly! Tighten the screws at regular intervals!

m Riickenlehne und Sitzflache verbinden

Benutzen Sie dann den M8-Innensechskantschliissel und die herausgedrehten
M8-Schrauben x 25 mm, um die Riickenlehne mit der Gelenkhalterung zu verschrauben.
Achtung! Um Sach- und Personenschéiden zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass alle Schrau-
ben fest angezogen sind! Ziehen Sie die Schrauben in regelméaRigen Absténden nach!

m Connecter le dossier avec la base de I'assise

Utilisez la clé hexagonale (M8) et les vis préalablement démontées M8 de 25 mm pour fixer le
dossier a la base du siége.

Attention ! Afin d'éviter tout dommage matériel et corporel, assurez-vous que toutes les vis
soient fermement serrées ! Serrez les vis a intervalles réguliers !

Montaggio dello schienale alla base del sedile

Ora utilizzare la chiave a brugola (M8) e le viti M8 x 25 mm, precedentemente rimosse, per fissa-
re lo schienale alla base del sedile. Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali,
assicurarsi che tutte le viti siano ben avvitate. Stringere le viti periodicamente!

E Unidn del respaldo del asiento con la base del asiento

Ahora, use la llave hexagonal (M8) y los tornillos M8 x 25 mm previamente retirados para unir

el respaldo con la base del asiento. jAtencion! Para evitar dafios a la propiedad o heridas
personales, jasegurese de que todos los tornillos estan apretados juntos fuertemente! jApriete
los tornillos en intervalos regulares!

Juntar o assento com a base do assento

Agora use a chave hexagonal (M8) e os parafusos M8 x 25 mm removidos anteriormente para
prender o encosto a base de assento. Ateng@o! Para evitar danos ou ferimentos, certifique-se
de que todos os parafusos estejam parafusados firmemente! perte os parafusos em intervalos
regulares!

Rugleuning vastzetten op de zitting

Gebruikt u nu de inbussleutel (M8) en de eerder verwijderde M8 x 25mm-schroeven om de
rugleuning op de zitting te bevestigen. Let u op! Om schade aan eigendommen of p: lijk
letsel te voorkomen, dient u ervoor te zorgen dat alle schroeven goed vastgedraaid zijn! Draait
u de schroeven regelmatig aan!

m Potacz oparcie z podstawa fotela

Teraz uzyj klucza sze$ciokatnego M8 i wczesniej odkreconych $ub M8 x 25 mm aby przymoco-
wac oparcie do podstawy fotela. Uwaga! Aby uniknaé uszkodzenia mienia lub obrazen ciata,
upewnij sig, ze wszystki Sruby sa mocno dokrecone! Dokrecaj obydwie Sruby w regularnych
odstepach!

m Csatlakoztassa az iilés hattamlajat az iilés aljaval

Most hasznalja az imbuszkulccsal (M8) és az el6zéleg eltavolitott M8 x 25 mm-es csavarokat a
hattamla rdgzitéséhez az lilbazishoz. Figyelem! Az anyagi karok és a személyi sériilések elke-
riilése érdekében gy6z6djon meg arrdl, hogy minden csavar szorosan dssze van csavarozva!
Hiizza meg rendszeresen a csavarokat!

m Pripojte opéradlo sedadla k zakladné sedadla

Nyni pouZzijte imbusovy kli¢ (M8) a dfive vyjmuté Srouby M8 x 25 mm pro pfipevnéni opéradla k
sedatce. Pozor! Aby nedoslo ke Skodam na majetku nebo zranéni osob, zajistéte, aby viechny
Srouby byly pevné pfiSroubovany! Srouby pravidelné utahuijte!

m CoenHuTE CIMHKY Kpecna ¢ onopoil Kpecna

Tenepb ucnonb3yiite WecTUrpatHblii ko4 (M8) u patee cHATble BUHTBI VI8 X 25 MM, 4T0GbI
NPUKPENUTL CMIMHKY K OCHOBaHUIO cupeHbA. Buumanue! Bo naoexanue HaHecenna Bpeaa
3[10pOBbIO WM NOBPEXAEHUA MMYLLECTBa YGeaUTECh, YTO BCE BUHTBI NJIOTHO NPUKPYUEHbI. B
npoyecce 3Kcnayatayuu cnegyer nepmoanyeckun NOATArMBaTb BUHTbI

[ esmamen

5 M8 7SR F 1% Z BT T AY M8 x 25 mm 12448 | LUE IS A ALk
AR AT HRMERKHASSIE, BREFE RGO MR E AR IR
56 7 h R L EROBHTH

T L FEESTEBETLNEIBEFIOFIECTIRUN LM X TEELE

Y, TEER! AIREPIEREMC IS, TRTOXIIFREDIEFRICFER KT
135TEETHRERCICE V! BRI ELZ1To T T W

Koltuk Sirthgini Koltuk Tabanina Baglayin

Simdi sirthgr koltuk tabanina takmak igin altigen anahtari (M8) ve dnceden sokiilmiis M8 x 25 mm
vidalar kullanin. Dikkat! Maddi hasarlara veya kisisel yaralanmalara yol agmamak icin tiim
vidalarin birbirine sikica vidalandigindan emin olunuz! Vidalan diizenli araliklarla sikiniz!

A Sharkoon




m Side Covers
m Side Covers

Attach the side covers to the support brackets on the chair. Then fasten the M6 screws on both
sides using the hex key (M6). Once secured, insert and press firmly both cover caps into the
screw holes to cover the screw. Attention! To avoid damage to property or personal injury,
ensure all screws are screwed together tightly! Tighten the screws at regular intervals!

o
m Seitenabdeckungen Q

Stecken Sie die Seitenabdeckungen anhand der dafiir vorgesehenen Aussparungen auf die
Gelenkhalterungen des Stuhls! Befestigen Sie anschlieBend mit Hilfe des M6-Innensechskant-
schiiissels die M6-Schrauben an beiden Seitenteilen! Setzen Sie nach der Befestigung die beiden
M6-Schraubenabdeckungen festin die Schraubenldcher ein, um diese abzudecken. Achtung!
Um Sach- und Personenschéden zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest
angezogen sind! Ziehen Sie die Schrauben in regelmaBigen Abstianden nach!

G
N

m Flasques latéraux

Fixez les revétements latéraux aux supports de la chaise.Fixez ensuite les vis M6 des deux cotés
al'aide de la clé hexagonale (M6). Attention ! Afin d"éviter tout dommage matériel et corporel,
assurez-vous que toutes les vis soient fermement serrées ! Serrez les vis a intervalles réguliers !

Scocche laterali —_—

a
\
Fissare le scocche laterali alle staffe di supporto della sedia. Quindi fissare le viti M6 su entrambi
ilati usando la chiave a brugola (M6). Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali,

assicurarsi che tutte le viti siano ben avvitate. Stringere le viti periodicamente!

E Cubiertas laterales

Adjunte las cubiertas laterales a las escuadras de soporte de la silla. Asegure los tornillos M6 en =
" N ~ . =
ambos lados usando la llave Allen hexagonal (M6). jAtencién! Para evitar dafios a la propiedad /
o heridas personales, jasegirese de que todos los tornillos estan apretados juntos fuertemente!
jApriete los tornillos en intervalos regulares!

Tampas laterais E Bocni kryty

Coloque as tampas laterais nos suportes da cadeira. Em seguida, aperte os parafusos M6 em Pfipevnéte bocni kryty k podpérnym konzolam na Zidli. Poté Srouby M6 na obou stranach upe-
ambos os lados a chave hexagonal (M6). Atenc@o! Para evitar danos ou ferimentos, vnéte pomoci imbusového kli¢ (M6). Pozor! Aby nedoslo ke Skodam na majetku nebo zranéni
certifique-se de que todos os parafusos estejam parafusados firmemente! perte os parafusos osob, zajistéte, aby vSechny Srouby byly pevné pfiSroubovany! Srouby pravidelné utahuijte!

em intervalos regulares!

.. . m Koxxyxu Ha GokoBble Kpenexu
m Zijafdekkingen

MpukpenuTe KOXyXu K ONOPHBIM KPOHLLTEHAM Ha Kpecne. 3aTem 3aTaHuTe BUHTbI M6 ¢ 06enx

Bevestigt u de zijafdekkingen aan de hulpsteunen op de stoel. Vervolgens bevestigt u de CTOPOH LUECTUrpaHHbIM Kntoyom (M6). Bo u3Ge)kaHne HaHeceHus BpeAa 310POBbIO WU
M6-schroeven aan beide zijden met de inbussleutel (M6). Let u op! Om schade aan eigendommen  nospexxaenus umylecTa y6eauTech, YTo BCe BUHTBI 3aKPy4eHbl NJIOTHO.B NpoLiecce IKCy
of persoonlijk letsel te voorkomen, dient u ervoor te zorgen dat alle schroeven goed vastge- arauum cnepyer nepuoau4eckn NOATATMBaTbL BUHTbI

draaid zijn! Draait u de schroeven regelmatig aan!

I
Boczne Ostony m Rz

HERIEREE T ERFER L. I6EA M6 7S AR T mifAl M6 BRa4sH .
Przymocuj boczne ostony do wspornika od fotela. Nastepnie przykre¢ $ruby M6 po obu stronach 5§33 %! & TG AR T A B SHE, SERFFIE IR T D ST EHASHTRITL
za pomoca klucza imbusowego (M6). Uwaga! Aby uniknaé uszkodzenia mienia lub obrazen
ciata, upewnij sig, ze wszystki Sruby sa mocno dokre ! Dokrecaj obydwie Sruby w regular-

nych odstepach! 'U"r F jJ IN—

i FIT7DYR—ET Sy MTH A FAN—ZERIFIFE T, M6 7SAaER/\F
m Oldalso burkolatok EESTRANICME 2V EREDHIET, TEHE! MMIBEREREBCHIC TA
TDFVIIPREDGFRICHERICHDITII BT L2 THRERIEE V! EHIMICHHELE
Csatlakoztassa az oldalso fedeleket a széken lévd tartoelemekre. Ezutan régzitse az M6 csavaro- 4557 <fed(!
kat mindkét oldalon az imbuszkulccsal (M6). Figyelem! Az anyagi karok és a személyi sériilések
elkeriilése érdekében gyézddjon meg arrdl, hogy minden csavar szorosan dssze van csavarozva!

Hiizza meg rendszeresen a csavarokat! Yan Kapamalar

Yan kapamalari sandalyenin iizerindeki destek braketlerine takiniz.Ardindan her iki taraftaki M6
vidalanini altigen anahtari (M6) kullanarak sikiniz. Dikkat! Maddi hasarlara veya kisisel yaralan-
malara yol agmamak icin tiim vidalarin birbirine sikica vidalandigindan emin olunuz! Vidalan
diizenli araliklarla sikiniz!

A Sharkoon




m Mechanism Mounting

Remove the four pre-installed M8 x 20 mm screws with the hex key (M8) from the bottom of the
seatbase. Align the chair mechanism according to the posted directions on the bottom of the seat
base. Attach the chair mechanism by using the previously removed M8 x 20 mm screws.
Attention! To avoid damage to property or personal injury, ensure all screws are screwed
together tightly! Tighten the screws at regular intervals!

m Stuhlmechanik montieren

Drehen Sie die vier vorinstallierten M8-Schrauben x 20 mm mit dem M8-Innensechskantschliissel
aus der Sitzunterseite heraus. Achtung! Um Sach- und Personenschaden zu vermeiden, stellen
Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind! Ziehen Sie die Schrauben in regelméBigen
Absténden nach!

m Montage du mécanisme

Retirez les quatre vis M8 x 20 mm préinstallées avec la clé hexagonale (M8) du bas de la base du
siege. Positionnez le mécanisme du siége selon les orientations indiquées au-dessous de I'assise.
Fixez le mécanisme de la chaise a I'aide des vis M8 x 20 mm précédemment retirées. Attention !
Afin d’éviter tout dommage matériel et corporel, assurez-vous que toutes les vis soient ferme-
ment serrées ! Serrez les vis a intervalles réguliers !

Montaggio del meccanismo della sedia

Rimuovere le quattro viti M8 x 20 mm preinstallate alla base del sedile con la chiave a brugola
(M8). Allineare il meccanismo della sedia in corrispondenza della base inferiore del sedile come da
immagine. Collegare il meccanismo della sedia al sedile utilizzando le viti M8 x 20 mm precedente-
mente rimosse. Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali, assicurarsi che tutte
le viti siano ben avvitate. Stringere le viti periodicamente!

E Mecanismo de montaje

Retire los cuatro tornillos M8 x 20 mm preinstalados usando la llave hexagonal (M8) desde la parte in-
ferior de la base del asiento.Alinie el mecanismo de la silla de acuerdo a las direcciones especificadas
en la parte inferior de la base del asiento. Adjunte el mecanismo de la silla usando los tornillos M8 x

20 mm previamente retirados. jAtencion! Para evitar dafios a la propiedad o heridas personales,
jasegurese de que todos los tornillos estan apretados juntos fuertemente! jApriete los tornillos
en intervalos regulares!

Mecanismo de montagem

Remova os quatro parafusos M8 x 20 mm pré-instalados com a chave hexagonal (M8) da parte
inferior da base de assento. Alinhe 0 mecanismo da cadeira de acordo com as diregdes espe-
cificadas no fundo da base do assento. Fixe 0 mecanismo da cadeira usando os parafusos M8 x
20 mm removidos anteriomente. Atencéo! Para evitar danos ou ferimentos, certifique-se de que
todos os parafusos estejam parafusados firmemente! perte os parafusos em intervalos regulares!

m Stoelmechanisme monteren

Verwijdert u de vier voorgemonteerde M8 x 20mm-schroeven uit de onderkant van de zitting

met behulp van de inbussleutel (M8). Lijnt u het stoelmechanisme uit volgens de aangegeven
richtingen op de onderkant van de zitting. Bevestigt u het stoelmechanisme met de eerder
verwijderde M8 x 20mm-schroeven. Let u op! Om schade aan eigendommen of persoonlijk letsel
te voorkomen, dient u ervoor te zorgen dat alle schroeven goed vastgedraaid zijn! Draait u de
schroeven regelmatig aan!

m Montaz Mechanizmu

Wyjmij cztery fabrycznie zainstalowane §ruby M8 x 20 mm za pomoca klucza sze$ciokatnego (M8)
z dolnej czg$ci podstawy fotela. Wyréwnaj mechanizm fotela zgodnie z zamieszczonymi wskazow-
kami na spodzie podstawy siedzenia. Przymocuj mechanizm fotela za pomoca wczes$niej wysunig-
tych $rub M8 x 20 mm. Uwaga! Aby uniknaé¢ uszkodzenia mienia lub obrazen ciata, upewnij sie,
ze wszystki Sruby sa mocno dokrecone! Dokrecaj obydwie Sruby w regularnych odstepach!

m Mechanizmus szerelése

Tavolitsa el a négy eldre telepitett M8 x 20 mm-es csavart azimbuszkulccsal (M8) az {ilés aljatol.
Igazitsa a szék mechanizmusat az (il6bazis aljan 1évd kikiildott iranyok szerint. Csatlakoztassa a
szék mechanizmusat a korabban eltavolitott M8 x 20 mm-es csavarokkal. Figyelem! Az anyagi
karok és a személyi sériilések elkeriilése érdekében gy6zddjon meg arrél, hogy minden csavar
szorosan dssze van csavarozva! Hizza meg rendszeresen a csavarokat!

Mechanism Mounting

m Montaz mechanismu

0dsroubujte &tyfi predmontované Srouby M8 x 20 mm s imbusovym kli¢ (M8) ze dna sedaci desky.
Vlyrovnejte mechanism Zidle podle vyznacenych smérd na spodni strané sedadla. Upevnéte mechanism
Zidle pomoci dfive vyjmutych Sroubl M8 x 20 mm. Pozor! Aby nedoslo ke $kodam na majetku
nebo zranéni osob, zajistéte, aby vSechny Srouby byly pevné pfisr any! Srouby pr
utahuijte!

m MexaHu3am coopku

CHUMUTE YeTbipe NpeaBapuUTENbHO YCTaHOBMEHHbIX BUHTA VI8 X 20 MM C MOMOLLbIO LIECTUMPAHHOO
Kkntoya (M8) 3 HuxHeit YacTy NoayLUKM CUAEHbA. BbIpOBHUTE MeXaHU3M Kpecina B COOTBETCTBUM C
pa3meLLeHHbIMM Ha iHEe OCHOBbI CUAEHBA MHCTPYKLMAMM. 3aKpenuTe MexaHu3M Kpecna ¢ oMOLLbIo
paHee cHATbIX BMHTOB M8 x 20 MM. Bunmanue! Bo n3bexxanne HaHecenns Bpe/ia 310p0BbI0 WM
noBpeX ieHUA MMyLecTBa yGeauTeCh, YTO BCE BUHTBI NJIOTHO 3aKPyUeHbl. B NpoLecce Kcnayar
auuu cneAyeT nepuoanyecky NOATATMBaTb BUHTDI

[ zesememmmenins

£ M8 N7 AR F A B4R T TESEAY UM M8 x 20 mmiRa%k ARIEE =R
e BERTRRIE S AR A e B R . 12 HITHR OB M8 x 20 mm SRAASH ) FE AR B 1A L
HER! AT BRMERKRIARRE, SHHRARF RGBT SR ERHRR

FREBORMY (1

FNARER )\ CEEEREAAIC B4 DD RIESD M8 x 20 mmRk DEERIALE T,

REEEEIEDMEICADE CERERICEELE Y, AEEEZHOFIETERY

SALTEM8 x 20 mmx D TERIGIFE Y, TER! WANREPIEREMH T HIT. TATD

Zﬁ/’fﬁﬁi@%ﬁﬁl:ﬁ&%lEﬁﬁM1ﬂL16Z&%EGE%E(T£‘é’L\ VERAM IS ELEITST
TEW!

Mekanizma Montaiji

On montajli M8 x 20 mm vidays, altigen anahtar (M8) ile emniyet tabaninin attindan ¢ikariniz. Kottuk
mekanizmasin, koltuk tabaninin altindaki belirtilen talimatlara gére hizalayiniz. Onceden sokiilmiis olan
M8 x 20 mm vidalar kullanarak sandalye mekanizmasini takin. Dikkat! Maddi hasarlara veya kisisel
yaralanmalara yol agmamak icin tiim vidalarin birbirine sikica vidalandigindan emin olunuz!
Vidalan diizenli araliklarla sikiniz!

A Sharkoon




8| Linking the Parts

m Linking the Parts

Lastly, connect the five-star base and chair by inserting the gas lift piston into the opening on the
chair mechanism. The chair is now successfully assembled.

Attention! To avoid damage to property or personal injury, ensure that the gas lift piston and
chair mechanism are mounted correctly!

m Teile zusammenfiihren

Stecken Sie abschlieBend die auf dem FuRkreuz montierte Gasdruckfeder in die vorgesehe-
ne Aussparung der Stuhimechanik! Der Stuhl ist nun fertig zusammengebaut. Achtung! Um
Sach- und Personenschéden zu vermeiden, vergewissern Sie sich, dass Stuhimechanik und
Gasdruckfeder korrekt montiert sind!

m Lier les éléments

Enfin, connectez la base a cing branches et le siége en insérant le piston de levage par vérin a
gaz dans l'ouverture du mécanisme du siége. Vous avez maintenant réussi a monter le siége. At-
tention ! Afin d'éviter tout dommage matériel et corporel, assurez-vous que le piston de levage
par vérin a gaz et le mécanisme du siége soient correctement installés !

Collegamento delle parti

Infine inserire il pistone a gas nel meccanismo della sedia montato precedentemete, sulla

base inferiore del sedile. Ora la sedia & correttamente montata. Attenzione! Per evitare danni
materiali o lesioni personali, assicurarsi che il pistone a gas e il meccanismo della sedia siano
montati correttamente!

E Uniendo las partes

Finalmente, conecte la base y la silla insertando el piston de gas en la apertura del mecanismo
de la silla. Ahora, el montaje de la silla ha finalizado por completo.

jAtencion! Para evitar daiios a la propiedad o heridas personales, jasegiirese de que el piston
de gas y el mecanismo de la silla estan montados correctamente!

Unindo as partes

Por Gltimo, encaixe a base e a cadeira, inserindo o pistdo de elevacdo de gas na abertura do
mecanismo. Agora, a montagem da cadeira estad completa.

Atencao! Para evitar danos ou ferimentos, assegure-se de que o pistao de elevagdo de gas e o
mecanismo da cadeira estejam montados corretamente.

m De onderdelen koppelen

Ten slotte koppelt u de vijfsterrenvoet en stoel door de gasveer in de opening van het
stoelmechanisme te plaatsen. De stoel is nu succesvol in elkaar gezet. Let u op! Om schade
aan eigendommen of persoonlijk letsel te voorkomen, zorgt u ervoor dat de gasveer en het
stoelmechanisme correct gemonteerd zijn!

taczenie Czesci

Wreszcie potacz podstawe i krzesto umieszczajac ttok gazowy od podnoszenia w otwér od
mechanizmu fotela. Krzesto powinno by¢ teraz w cato$ci zamontowane. Uwaga! Aby uniknaé
uszkodzenia mienia lub obrazen ciata, upewnij sie ze tlok gazowy od podnoszenia i mechanizm
krzesta sa dobrze zamontowane!

m Az alkatrészek dsszekapcsolasa

Végiil csatlakoztassa az dtcsillagos alapot és a széket a gazemeld dugatty( behelyezésével a
szék mechanizmusénak nyilasaba. A szék most sikeresen dsszeszerelve. Figyelem! Az anyagi
karok és a személyi sériilés elkeriilése érdekében gy6zddjon meg arrol, hogy a gazemeld
dugattya és a szék mechanizmusa megfeleléen van felszerelve!

E Propojeni dilii

Nakonec pfipojte pétistupriovou zakladnu a Zidli vioZzenim pistu plynového zdvihu do otvoru na
mechanismu Zidle. Zidle je nyni isp&sné sestavena. Pozor! Aby nedoslo ke $kodam na majetku
nebo zranéni osob, zajistéte, aby byl pist plynového zdvihu a mechanismus Zidle spravné
namontovan!

m Coenunenve yacTen

HakoHeL, coeanHuTe NATU3BELOYHYIO OCHOBY U KPEC/O, BCTaBUB ra3nudT B 0TBEPCTUE HA
mexaHuame cTyna. Ctyn ycnewwHo co6paH. Buumanue! Bo ns6e)xanne HaHecenus Bpeaa
3[10POBbLIO MM NOBPEXAEHNA UMYLLECTBA YGeAUTECh, YTO MexaHu3M rasnuda u ctyna
YCTaHOB/EHbI NPaBWIbHO.

oN

Ri&, RIEENEERERENERD, EEaTNEN ERaTRRETERT .
FER! AT BRMERKEASRE, EREFRIFNESFNSEE ERERE,

BROBE

RBICHRY ) I —ZHEBIBOICE LA TRINITE Y,
INTFI7DEHITTIFTET T, TEER! IREPEREMH Tl AR
F—LIREBIBIE LoD WM TV BT EETRERCEE LY,

Parcalan Birlestirme

Son olarak, bes yildizli tabani ve sandalyeyi, gaz kaldirma pistonunu sandalye mekanizmasi
lizerindeki acikliga takarak birlestiriniz. Sandalye simdi bagariyla monte edildi. Dikkat! Maddi
hasarlara veya kisisel yaralanmalara yol agmamak icin, gaz kaldirma pistonunun ve koltuk
mekanizmasinin dogru monte edildiginden emin olun!

A Sharkoon




m Optional Head and Lumbar Cushions

If desired, the provided head and lumbar cushions can be attached to the chair. Pull the head
cushion and its strap over the narrow top of the backrest. This can also be done after the chair
is assembled. The lumbar cushion can simply be placed against the backrest. The cushion does
not need any attachment to the chair.

m Optionale Kopf- und Lendenkissen

Bei Bedarf kdnnen die mitglieferten Kopf- und Lendenkissen am SGS30 angebracht werden.
Ziehen Sie das Kopfkissen iiber das schmale Kopfende der Riickenlende. Dies ist ebenfalls beim
bereits montierten Stuhl méglich. Das Lendenkissen wird lediglich lose auf der Sitzflache an der
Riickenlehne platziert. Ein Festschnallen des Kissens ist nicht erforderlich.

m Repose-téte et coussins lombaires en option

Sivous le souhaitez, le repose-téte et les coussins lombaires fournis peuvent étre fixés a la chai-

se. Tirez le repose-téte et sa sangle sur le haut étroit du dossier. Cette étape peut étre effectuée
une fois le montage terminé. Le coussin lombaire peut simplement étre placé contre le dossier.
Le coussin na besoin d"aucune fixation a la chaise.

Cuscini per supporto testa e lombare opzionali

Se lo si desidera, & possibile installare sulla sedia cuscini per supporto testa e lombare. Tira il
cuscino per supporto testa e la sua linguetta sul lato pit stretto dello schienale. Questa opera-
zione puo essere effettuata anche dopo I'avvenuto montaggio della sedia. Il cuscino lombare
puo semplicemente essere posizionato contro lo schienale. Il cuscino non ha bisogno di essere
fissato alla sedia.

E Cojines reposacabezas y lumbar opcionales

Los cojines reposacabezas y lumbar se pueden fijar a la silla sin problemas. Se ha de tirar del
cojin reposacabezas y de la correa por encima de la parte superior estrecha del respaldo. Esto
se puede hacer después de montar la silla. El cojin lumbar puede colocarse simplemente contra
el respaldo. No se necesita ninguna fijacion para este cojin.

Almofadas opcionais para cabeca e lombar.

Se desejado, as almofadas de cabeca e lombar fornecidas podem ser fixadas na cadeira. Puxe
a almofada de cabeca e suq alga sobre a parte superior esterita do encosto. Isso também pode
ser feito depois que a cadeira estiver montada. A almofada lombar pose simplesmente ser
colocada contra o encosto. A almofada ndo precisa ser fixada na cadeira.

Optionele hoofdsteun en lendenkussens

De meegeleverde hoofdsteun en lendenkussens kunnen desgewenst aan de stoel worden
bevestigd. Trek de hoofdsteun en zijn riem over de smalle bovenkant van de rugsteun. Dit kunt
u ook doen nadat de stoel is gemonteerd. Het lendenkussen kan simpelweg tegen de rugsteun
worden geplaatst. Het kussen hoeft niet aan de stoel te worden bevestigd.

m Opcjonalne poduszki gltowy i ledzwi

W razie potrzeby do fotela mozna przymocowa¢ poduszke pod gtowe i poduszke ledzwiowa.
Przeciagnij poduszke glowy i jej pasek przez waska gore oparcia. Mozna to réwniez zrobi¢

po ztozeniu krzesta. Poduszke ledZzwiowa mozna po prostu umie$ci¢ na oparciu. Poduszka nie
wymaga mocowania do krzesta.

[T opcionalis fej- és deréktaii pamak

Ha sziikséges, a mellékelt fej- és deréktaji parnak rogzithettk a székhez.Hlizza 4t a fejtémla
parnajat és annak szijat a hattamla keskeny tetején. Ez a szék dsszeszerelése utan is elvége-
zhet6. A deréktaji parna egyszer(ien a hattdmlahoz helyezhetd. A parnat nem kell a székhez
rogziteni.

E Volitelné polstrovani pro hlavu a bedra

Pokud chcete, miizete na kieslo pfipevnit pol$taF podhlavniku a bederni poltaf.Pretahnéte
polstar podhlavniku a popruhy ptes tzky vrchol opérky zad. To Ize provésti po sestaveni
kiesla. Bederni pol$taF miiZete jednoduse opfit o opérku zad. PolStar neni treba ke kfeslu nijak
pripeviiovat.

Optional Headrest & Lumbar Cushions

m [lononHutenbHble noAYyLWKN ANA rososbl U NOACHULbI

Mpu XenaHum K Kpecny MOoXHO NPUKPEnIUTb NOATONOBHIK W NOACHUYHbIE NOAYLLKY, BXOAALME B
KoMNNeKT. HaTAHUTE NOATONOBHUK 1 PEMELLIOK Yepes Y3KYH0 BEPXHIOK YacTb CIUHKW.ITO Takxe
MOXHO caenatb nocse c6opku cTyna. Mogywwky AnA NoACHULbI MOXHO NMPOCTO MOJIOXMTb Ha
CrMHKY cuaeHbA. Moayluka He TpeByeT KpenneHus K cTyny.

[ mmestammmmy

WMEFE, AIEMABEMERIER, SEMRSEERSRRAIRERE,
AR TFARKTRCAET. BUNAUEENEEEY, STNENTTEWLT.

ATV DAY KG9y v ETY A=y ay

BEISCTARBDONY R vavESYN—=0yoaraFI 7 I3RS
DEBECT, BENEBIINY Ry avEX NSy T 5| 05RBF L7 EMIHII T
FBIATSTEDN TEE T BN LTSV N\—T v a v 2 BICIRY N2 T
EDNTEES, Vv avaF 7 IR RREETEVE A,

istege bagh Bel Yastigi

isteginize gore verilen bel yastii koltuga baglanabilir.Bas minderini ve kayisini sirthgin dar iist
kismindan gekin. Bu islem, sandalye monte edildikten sonra da yapilabilir. Bel yastigj, sirthga
yaslanarak kolayca yerlestirilebilir. Yastigin sandalyeye herhangi bir baglantiya ihtiyaci yoktur.

A Sharkoon




m Seat Backrest Adjustment

m Seat Backrest Adjustment

To adjust the backrest, first pull the handle on the right-side of the seat base.
Lean forwards or backwards to tilt the backrest into the desired position.

Once the backrest is in the desired position, release the handle to lock the backrest into place.

m Einstellen der Riickenlehne

Um die Riickenlehne anzupassen, ziehen Sie vorsichtig am Justierhebel an der rechten
Gelenkhalterung. Lehnen Sie sich entweder vor oder zuriick, um die Riickenlehne in die
jeweilige Position zu neigen. Lassen Sie den Justierhebel wieder los, wenn die Lehne in der
gewiinschten Position ist! Die Riickenlehne kann so in mehreren Positionen arretiert werden.

m Réglage du dossier du siége

Dans un premier temps, tirez la poignée sur le coté droit de I'assise. Faites-la ensuite pencher
vers I'avant ou I'arriére pour lever le dossier vers la position désirée. Enfin, une fois le dossier
dans la position désirée, relachez la poignée pour verrouiller le dossier jusqu‘a ce que vous
sentiez un déclic.

Regolazione dello schienale della sedia

Per poter regolare lo schienale c’é bisogno di sollevare la leva posizionata sul lato destra
della sedia. Fare pressione sullo schienale per inclinarlo indietro, alleggerire la pressione per
regolarlo in avanti. Una volta regolato lo schienale nella posizione desiderata rilasciare la leva
per bloccarlo. Lo schienale puo essere bloccato in diverse posizioni.

E Ajuste del respaldo del asiento

Para ajustar el respaldo, primero tire del asa en la parte derecha de la base del asiento.
Inclinese hacia adelante o hacia atras para colocar el respaldo en la posicion deseada. Una
vez el respaldo esté colocado en la posicion deseada, suelte el asa para fijarlo en el lugar
pertinente. El respaldo se puede bloquear en varias posiciones.

Ajuste do assento

Para ajustar o encosto, primeiro puxe a alavanca no lado direito da base da cadeira. Incline

para frente ou para tras para ajustar o encosto na posi¢ao desejada. Uma vez que o encosto
estiver na posicdo desejada, solte a alga para travar o encosto no lugar. 0 encosto pode ser
travado em diversas posigdes.

m Aanpassen van de rugleuning

Om de rugleuning te verstellen, trekt u eerst aan de hendel aan de rechterkant van de zitting.
Leunt u naar voren of naar achteren om de rugleuning in de gewenste positie te kantelen.
Zodra de rugleuning in de juiste stand staat, laat u de hendel weer los om de rugleuning vast
te zetten. De rugleuning kan in verschillende posities worden vergrendeld.

Regulacja Oparcia Fotela

Aby wyregulowa¢ oparcie, najpierw pociagnij za uchwyt z prawej strony podstawy fotela.
Przechyl do przodu lub do tytu, aby ustawi¢ oparcie do zadanej pozycji. Gdy oparcie jest w poza-
danym potozeniu, zwolnij uchwyt aby zablokowac oparcie na swoim miejscu.

m A hattamla beallitasa

Ahattdmla beallitdésahoz elszor hizza meg az lilésbazis jobb oldalén talélhaté fogantydt. Hajtsa
elgre vagy hatra, hogy a hattamlat a kivant poziciéba billentse. Miutan a hattamla a kivant hely-
zetben van, engedje el a fogantydt, hogy a hattdmlat a helyére rogzitse. A hattdmla tobb pozicidba
zérhatd.

E Nastaveni opéradla

Pro nastaveni opéradla nejprve zatdhnéte za rukojet na pravé strané sedadla. Nakloiite dopfredu
nebo dozadu sklopte opéradlo do poZzadované polohy. Jakmile je opéradlo v poZadované poloze,
drzadlo pro zajisténi opéradla na misté. Opéradlo Ize zamknout do nékolika poloh.

m PerynupoBKa cnuHkm kpecna

Y706b1 OTPErynMpoBaTL CIMHKY, CHaYana noTAHUTE pblyar Ha NPpaBoii CTOPOHe CuAeHbA. HaknonuTe
BNEPEA W Ha3ap, YTo6bl HAKNOHUTb CIMHKY B HYXHOE NonoXeHue. Kak TonbKo cruHKa HaxoauTca
B HY)XHOM MONOXEHUHI, OTNYCTUTE pblyar, 4To6bl 3athMKCHPOBATL CNUHKY Ha MecTe. CnuHKa MoXeT
ObITb 336710KMPOBAHA B HECKONbKMX MONOXKEHMAX.

[ e

EIRRAENGE, SENNCA B AR AR ERE S ERRENLE
Eﬁ?ﬁ%ﬁﬁ%@ﬁé?ﬁ’ﬁﬁ%& BRI AL B AU EEERE
EAIE

Bo EhORERE

HLINDOBEERELLVSE T TIIERORICH S\ FILES|EET, BD
feNZEFTADMEADMES T CHREDMBICHELE Y, SHREDHEICE D5,
NIV ZBLTZDEETEELE Y, HEFRNLEDIFERDMUEITHDDIEN
TE%.

Sirthik Ayari

Koltuk sirthgini ayarlamak igin, 6nce koltuk tabaninin sag tarafindaki kolu gekiniz. Koltuk sirtligini
istenen konuma yatirmak igin 8ne veya arkaya dogru eginiz. Koltuk sirtligi istenen konuma geldiginde,
koltuk arkaligini yerine kilitlemek igin kolu serbest birakiniz. Koltuk sirthigi birkag pozisyonda kilitle-
nebilir.

A Sharkoon




m Seat Height Adjustment

The seat height can be adjusted via the right handle underneath the seatbase. The chair will
move into a lower position if simultaneous pressure is placed on the seatbase surface while
the handle is pulled. The chair will move into a higher position if no simultaneous pressure
is placed on the seatbase surface while the handle is pulled. Once the seat has reached the
desired height, release the handle to lock the seat into place.

m Einstellen der Sitzhohe

Die Hohe des Stuhls wird mittels des Justierhebels rechts unterhalb der Sitzflache angepasst.
Wird nach Betétigung des Justierhebels Druck auf die Sitzflache ausgedibt, fahrt der Stuhlin
eine tiefere Position. Betdtigen Sie den Justierhebel, ohne gleichzeitig Druck auf die Sitzflache
auszuiiben, fahrt der Stuhl in eine héhere Position. Wenn der Stuhl die gewiinschte Hohe
erreicht hat, lassen Sie den Justierhebel los, um die Sitzflache zu sperren.

m Réglage de la hauteur du siege

Vous pouvez ajuster la hauteur du siége via la poignée droite située sous I'assise. Le siége
s'abaissera si une pression simultanée est exercée sur I'assise lorsque la poignée est tirée. Le
siege se réhaussera si aucune pression simultanée est exercée sur |'assise lorsque la poignée
est tirée. Une fois que le siége est a la hauteur souhaitée, relachez la poignée pour verrouiller
le siege en place.

Regolazione dell’altezza della sedia

L'altezza della sedia pud essere regolata tramite la leva posizionata a destra sotto il sedile. La
sedia sara regolata verso il basso in caso di pressione simultanea del sedile e della leva. La
sedia sara regolata verso I'alto in caso di sola pressione della leva, senza effettuare nessuna
pressione sul sedile. Una volta regolata la sedia all‘altezza desiderata, rilasciare la leva per
fissarla nella posizione prescelta.

E Ajuste de la altura del asiento

La altura del asiento se puede ajustar a través del asa derecho situado debajo de la base del
asiento. La silla desciende a una posicion baja si aplicamos simultdneamente presion sobre la
superficie del asiento al tirar del asa. La silla alcanza altura si no aplicamos simultdneamente
presion sobre la superficie del asiento al tirar del asa. Cuando se haya alcanzado la altura
deseada del asiento, se debe soltar el asa para bloquearlo en el sitio.

Ajuste da altura da cadeira

A altura da cadeira pode ser ajustada através da alavanca do lado direito por baixo da base
do assento. A cadeira se move para uma posi¢ao mais baixa se aplicar pressdo sobre o
assento, puxando a alavanca simultaneamente. A cadeira vai para uma posi¢ao mais elevada
se ndo houver pressdo simultdnea no banco enquanto a alavanca é puxada. Assim que o
assento atingir a altura desejada, solte a alca para travar o assento no lugar.

Aanpassen van de zithoogte

De zithoogte kunt u instellen met behulp van de rechterhendel onder de zitting. De stoel gaat
naar een lagere stand als er gelijktijdig druk op het zitvlak wordt uitgeoefend, terwijl er aan
de hendel wordt getrokken. De stoel gaat naar een hogere stand als er geen gelijktijdige druk
op het zitvlak wordt uitgeoefend, terwijl er aan de hendel wordt getrokken. Zodra de stoel de
gewenste hoogte bereikt heeft, laat u de hendel los om de zitting te vergrendelen.

m Regulacja Wysokosci Fotela

Wysokos¢ fotela mozna regulowac za pomoca prawego uchwytu pod podstawa fotela. Fotel
przesunie sig na nizsza pozycije jesli rownocze$nie uchwyt zostanie pociagnigty oraz zrobimy
nacisk na podstawe fotela. Fotel przesunie sig na wyzsza pozycie jesli rownieczes$nie pociggniemy
za uchwyt oraz nie bedzie nacisku na podstawe fotela. Gdy fotel bedzie juz na zadanej wysokosci,
to zwolnij uchwyt aby zablokowa¢ siedzenie w danej pozycji.

m Ulésmagassag beallitasa

Az iilésmagassag beéllithatd a jobb oldali fogantyln keresztiil az {ilésbézis alatt. A szék alacs-
onyahb pozicidba keriil, ha a fogantyd hizasakor egyidejtileg nyomast helyeznek az iilés also
feliiletére. A szék magasabb pozicidba keriil, ha a foganty( hizasa kdzben az iildfeliilet feliletére
egyidejileg nincs nyomas. Ha az {ilés a kivant magassagban van, engedije el a fogantydt, igy
rogzitheti az iilés helyét.

m Seat Height Adjustment

E Nastaveni vysky sedadla

Vy$ku sedadla Ize nastavit pomoci pravé
rukojeti pod zékladnou sedadla. Kfeslo se
presune do nizsi polohy, pokud se na povrch
sedadla pfi soucasném tazeni rukojeti
umisti sougasny tlak. Zidle se premisti do
vy$8i polohy, pokud na plochu sedadla

neni pfi sou¢asném tazeni rukojeti umistén
Zadny soucasny tlak. Jakmile bude sedlo v
pozadované vy3ce, pustte rukojet a drzadlo
se zablokuje na misté.

m PerynupoBka

BbICOTbI Kpecna

BbicoTy Kpecsia MOXHO 0TperynupoBath ¢
MOMOLLbH0 pblyara ¢ NpaBoil CTOPOHbI NOA
0CHOBOW CHAEHDA. Kpecno nepemectutcs B
HUXHEE MON0XEHNe, eCIN 0SHOBPEMEHHO
HaXaTb Ha pblyar 1 HaaBuTb Ha
MOBEPXHOCTb OCHOBbI cuaeHbs. Kpecno
NepemMecTUTCA B BEPXHEE NOJIOXEHUe,

€C/NW HaXaT pblyar, HO AaBIEHHE He
0Ka3bIBAETCH Ha BEPXHIOK NOBEPXHOCTb
0CHOBbI CUJEHbA. Korna CWAEHbe NOCTUTHET
ENaeMo BbICOTbI, OTMYCTUTE PyuKY, 4TOObI
3a(hMKCUPOBATL CUABHBE HA MECTE.

[ sommne

YRSERERYLB TS HARRRE
ISR |, IR B AT A
BREFEINES, LEIGTEENTIBIER
fIE , MNRBACARARR BB R
EATEINER ], LRSS ENEIE = A
B . BRI ENMER BH
SREARRALREN

BEOR SRR

BEERAETDOL/N\—CREDS S &R
LEY, LN\—%5 | EGNSERICE
HEMFBE FITMESHBYET,
ENEDEWNEE FI7HE<E
VET, HREDB TGOS LN
—ZEBL T — MEFEDMIEICAY
L&Y,

Koltuk
Yiiksekligi Ayan

Koltuk yiiksekligi, koltuk tabaninin altindaki
sag koldan ayarlanabilir. Kol gekilirken koltuk
tabani yiizeyine ayni anda basing uygulanirsa
sandalye daha diisiik bir pozisyona hareket
edecektir.Kol gekilirken koltuk taban yiizeyi-
ne ayni anda basing uygulanmazsa sandalye
daha yiiksek bir pozisyona gegecektir.Koltuk
istenen yiikseklige geldiginde, koltugu yerine
kilitlemek icin kolu serbest birakiniz.

A Sharkoon




m Tilt Mechanism Adjustment

/i
¢

m Tilt Mechanism Adjustment

The tilt mechanism can be locked or unlocked when the seatbase is not tilted. The tilt mecha-
nism is unlocked when the handle is pulled outwards. The tilt mechanism is locked when the
handle is pushed inwards.

m Einstellen der Wippmechanik

Die Wippmechanik ldsst sich am Justierhebel rechts unterhalb der Sitzflache anpassen, jedoch
nur, solange die Sitzflache nicht geneigt oder gekippt ist. Wird der Justierhebel nach auen
gezogen, ist die Wippmechanik entsperrt. Wird der Justierhebel nach innen gedriickt, wird die
Wippmechanik gesperrt.

. . . " ..
m Réglage du mécanisme d'inclinaison
Le mécanisme d'inclinaison peut étre verrouillé ou déverrouillé lorsque I'assise nest pas
inclinée. Le mécanisme d'inclinaison est déverrouillé lorsque la poignée est tirée vers I'extérieur.
Le mécanisme d‘inclinaison est verrouillé lorsque la poignée est poussée vers l'intérieur.
Regolazione del meccanismo basculante
Il meccanismo basculante puo essere bloccato o shloccato quando la base del sedile non &
inclinata. Il meccanismo basculante e sbloccato quando la leva viene tirata verso I'esterno. Il
meccanismo basculante & bloccato quando la leva viene spinta verso l'interno.
E Ajuste del mecanismo de inclinacion

El mecanismo de inclinacion se puede bloquear o desbloquear cuando la base del asiento no

estd inclinada. El mecanismo de inclinacién se desbloquea cuando el asa es tirada hacia afuera.

El mecanismo de inclinacion se desbloquea cuando el asa es empujado hacia adentro.

Ajuste do mecanismo de inclinagéo

0 mecanismo de inclinag@o pode ser travado ou destravado quando a base nao estiver
inclinada. 0 mecanismo de inclinacéo é destravado quando a alca for puxada. 0 mecanismo de
inclinagdo é destravado quando a alga for empurrada.

m Aanpassen van het kantelmechanisme
U kunt het kantelmechanisme vergrendelen of ontgrendelen wanneer de zitting niet gekanteld

is. Het kantelmechanisme wordt ontgrendeld wanneer u de hendel naar buiten trekt. Het kantel-
mechanisme wordt vergrendeld wanneer u de hendel naar binnen duwt.

Mechanizm Regulacji Pochylenia

Mechanizm przechylania mozna zablokowac lub odblokowa¢, gdy podstawa siedzenia nie jest
przechylona. Mechanizm przechylania jest odblokowywany, gdy uchwyt jest wyciagany na zewnatrz.
Mechanizm przechytu jest zablokowany, gdy uchwyt jest weisnigty do wewnatrz.

m Délésszerkezet beallitasa

A délésmechanizmus zérolhatd vagy kinyithatd, ha az iiléstalp nem dontétt. A billenté mechanizmus
nyitva van, amikor a fogantydt kifelé hdzza. A billenté mechanizmus zérva van, amikor a fogantyt
befelé toljak.

E Nastaveni mechanismu naklonu

Naklapéci mechanismus Ize uzamknout nebo odemknout, kdyZ neni zékladna sklopena. Po vytazeni
rukojeti smérem ven se odklopi naklapéci mechanismus. Sklopny mechanismus se zablokuje, kdyz je
rukojet zatlacena dovnitf.

m Perynuponl(a MeXaHu3Ma HaKJIoHa
MexaHn3m HaknoHa MOXET GbITb 3a6N10KMpOBaH UK pa36nokUpoBaH, ecnu 6a3a cuaeHbA He

HaknoHeHa. MexaHu3m HaknoHa pa3GnokvpyeTcs, KOrAa pyyka BbITAHYTA Hapyxxy. Mexahuam
HaK/oHa G1oKuUpyeTcH, Koraa pyyka BAABNEHA BHYTPb.

[ mssmmnes

ERERAEMNEHE, THERRHEENME., SRBREIME, EREE
AR EREIREHER, ERMSEESIE

0 v % 7 B OES

= IR=ZMENTWEWEEE FILMEEE OV E Oy IR TEEL T,
INY RIVESNMANCE K& FIV MEBIFEERRENE T, /\> FILERAICIRT & AER
HENOVIENET,

Egim Mekanizmasi Ayan

Yatirma mekanizmas, koltuk tabani yatirimadiginda kilitlenebilir veya acilabilir. Kol disariya
cekildiginde, yatirma mekanizmasinin kilidi agilir. Sap ige dogru bastinldiginda yatirma mekanizmasi
kilitlenir.

A Sharkoon




m Tilt Mechanism Adjustment

The tilt mechanism resistance can also be adjusted by means of the rotary knob located under-
neath the seatbase. Turn the knob to the left or right to adjust the resistance.

m Einstellen der Wippmechanik
Am Drehknopf auf der Sitzunterseite kann zuséatzlich der Widerstand der Wippmechanik einge-

stellt werden. Drehen Sie den Knopf wéhrend des Sitzens auf dem Stuhl nach rechts, um den
Widerstand zu verringern und nach links, um ihn zu erhghen.

m Réglage du mécanisme d'inclinaison

La résistance du mécanisme d'inclinaison peut également étre réglée a 'aide du bouton rotatif
situé sous le siége. Tournez le bouton vers la gauche ou la droite pour régler la résistance.

Regolazione del meccanismo basculante
La resistenza del meccanismo basculante puo essere regolata anche tramite la manopola

girevole posizionata sotto la base del sedile. Ruota la manopola verso sinistra o destra per
regolare la resistenza.

E Ajuste del mecanismo de inclinacién

La resistencia del mecanismo de inclinacion también se puede graduar por medio de la manilla
rotatoria situada debajo del asiento de la silla. Gire la manilla hacia izquierda o derecha para
graduar la resistencia.

Ajuste do mecanismo de inclinagao

Aresisténcia do mecanismo de inclinagdo também pode ser ajustada por meio do botdo
rotativo localizado embaixo da base do assento. Gire o botdo para a esquerda ou direita para
ajustar a resisténcia.

Aanpassen van het kantelmechanisme

U kunt ook de weerstand van het kantelmechanisme instellen met de draaiknop onder de zitting.
Draait u de knop naar links of naar rechts om de weerstand aan te passen.

m Mechanizm Regulacji Pochylenia

Opor mechanizmu odchylania mozna réwniez requlowac za pomoca pokretta umieszczonego pod
pasem bezpieczenstwa. Obrd¢ pokretto w lewo lub w prawo, aby dostosowac opor.

m Dolésszerkezet heallitasa

A délésmechanizmus ellenalldsat az {il6bazis alatt taldlhato forgd gomb segitségével is bedllithatjuk.
Az ellendllas beallitdsahoz forditsa el a gombot balra vagy jobbra.

E Nastaveni mechanismu naklonu

Odpor naklonu Ize nastavit také pomoci oto¢ného knofliku umisténého pod sedadlem sedadla.
Otacenim knofliku doleva nebo doprava nastavte odpor.

m PerynupoBka mexaHu3Ma HaKJIoHa

ConpoTuBneHne MexaHu3ma HakfoHa MOXET GbITb OTPEryNMpoBaHo C NOMOLLbLHO BPaLLAoLLErocs
BUHTA CHU3Y cuaeHbA. lIOBEpHUTE pyyKy BIEBO MW BNPaBO, YTOGbI HACTPOUTL CONPOTUBNEHUE.

[ mssmmmnee
{BRIEIERIE S RTFER AL B T A WIhesRERRE, i ethm oA eEsn FA%ErE ] .

Oy % > & MO

BEER T DL/ 7 Ay F T RADBEN CEE Y, FI7ICEBIRET. /T=2h6
ICELTRAZHBER EICBL TR NZESERET,

Egim Mekanizmasi Ayari

Egim mekanizmasi direnci, koltuk tabaninin altinda bulunan déner diigme ile de ayarlanabilir. Direnci
ayarlamak icin diigmeyi sola veya saga geviriniz.

A Sharkoon




m Adjustment of Armrests

m Adjustment of Armrests

To adjust the armrest height, pull the handle upwards. While holding the handle, the armrest can
be moved upwards and downwards to the desired position. Once the armrest is in the desired
position, release the handle to lock the armrest into place.

m Einstellen der Armlehnen

Um die Hohe der Armlehne zu verstellen, ziehen Sie den Knopf an der duleren Seite nach
oben. Die Armlehne ldsst sich nun bei gehaltenem Knopf vertikal auf die gewiinschte Position
verschieben. Lassen Sie den Knopf wieder los, wenn die Armlehne in der gewiinschten Position
ist, um sie zu sperren.

m Réglage des accoudoirs

Tirez la poignée vers le haut pour ajuster la hauteur de I'accoudoir. Vous pouvez déplacer
I'accoudoir vers le haut ou vers le bas dans la position désirée lorsque vous tenez la poignée.
Une fois I'accoudoir dans la position désirée, relachez la poignée pour verrouiller I'accoudoir en
place

Regolazione dei braccioli

Per regolare I'altezza del bracciolo, sollevare la levetta verso I'alto. Tenendo sollevata la levetta,
il bracciolo puo essere regolato verso I'alto o verso il basso a proprio piacimento. Una volta
regolato il bracciolo nella posizione desiderata rilasciare la levetta.

E Ajuste de los reposabrazos

Para ajustar la altura del reposabrazos, tire del asa hacia arriba. Mientras sujeta el asa, el
reposabrazos se puede mover hacia arriba y hacia abajo hacia la posicion deseada. Una vez
el reposabrazos esta colocado en la posicion deseada, suelte el asa para fijarlo en el lugar
pertinente.

Ajuste do apoio para os bracos

Para ajustar a altura do apoio de braco, puxe a alavanca para cima. Enquanto segura a alavan-
ca, 0 apoio de brago pode ser movido para cima e para baixo para a posi¢cao desejada. Uma vez

que o apoio de braco estiver na posicao desejada, solte a alavanca para travar o apoio de brago.

m Aanpassen van de armleuningen

0Om de hoogte van de armleuning aan te passen, trekt u de hendel naar boven. Terwijl u de hen-
del vasthoudt, kunt u de armleuning naar boven en beneden in de gewenste positie bewegen.
Zodra de armleuning in de gewenste positie staat, laat u de hendel los om de armleuning te
vergrendelen.

Regulacja Podtokietnikow

Aby wyregulowa¢ wysoko$¢ podtokietnika, pociagnij dzwignig do gory. Trzymajac uchwyt podtokiet-
nika moze by¢ przesuwany w gére lub w dét do zadanego potozenia. Kiedy juz podtokietnik jest w
zadanym potozeniu nalezy zwolni¢ dzwignig aby zablokowa¢ go w danym miejscu.

BT A kertamaszok bedtitasa

A kartamasz magassaganak beallitdsahoz hizza felfelé a fogantydt. A foganty(t tartva a kartamasz
felfelé és lefelé mozgathatd a kivant helyzetbe. Miutén a kartdmasz a kivant helyzetben van, engedje
el a foganty(t, hogy rogzitse a kartdmaszt a helyére.

E Nastaveni loketnich opérek

Pro nastaveni vysky loketni opérky zatahnéte za rukojet nahoru. Pfi drzeni rukojeti Ize loketni opérku
posunout nahoru a dold do pozadované polohy. Jakmile je loketni opérka v pozadované poloze,
uvolnéte rukojet, abyste zajistili loketni opérku na misté.

m Perymnponl(a noaN0KOTHMKOB
Yr06bI OTPEryAMpOBaTH BbICOTY NOANOKOTHUKOB, MOTAHWUTE pbiyar BBEPX. [lepa pblyar, NoANOKOTHUK

MOXET ObITb CABUHYT BBEPX MW BHU3 B HYXHOE NonoxeHue. Koraa noanokoTHUK HaxoauTcA B
HY)XXHOM NONOXEHMH, OTNYCTUTE pbiyar, 4To6bl 3ahuKCUpOBaTL €ro Ha MecTe.

[ smeix=

NERBRRFSE, HARER LA EHRCAREN RN, SXFr LR TEET
MERNMNE, SRFRAEIEENMER, REFARIEEKRFEM.

7—ALX kO

INYRIVE EABICE IWTT7—LLAMDEEEFELET, /\ FILAES|EEHNS,

T—LLAbE EFICED L TRETZRELE Y. BFHDOREEIEDE N\ RV
ZREL T —LLAMDAIEZEELE Y.

Kolgak Ayarlanmasi

Kolgak yiiksekligini ayarlamak igin kolu yukar dogru cekin. Kolu tutarken, kol dayamasi istenen
konuma yukari ve asagi hareket ettirilebilir. Kolgak istenen konuma geldiginde, kol dayanagini yerine
kilitlemek icin kolu serbest birakiniz.

A Sharkoon




m Adjustment of Armrests

The armrest can be moved back and forth by being firmly pushed or pulled into the desired
position. The armrest can be horizontally tiltted inwards and outwards, and then automatically
locking into the desired angle.

m Einstellen der Armlehnen

Die Armlehne kann durch vorsichtiges Driicken oder Ziehen vor- oder zuriickbewegt werden. Es
ist ohne die Betétigung eines Knopfes zudem jederzeit mdglich, die Armlehnen mit etwas Druck
wesiter nach innen oder auBen zu neigen.

m Réglage des accoudoirs

L'accoudoir peut étre déplacé d"avant en arriére en étant fermement poussé ou tiré dans la
position souhaitée. L'accoudoir peut étre incliné horizontalement vers l'intérieur et I'extérieur,
puis verrouillé automatiquement dans I'angle souhaité.

Regolazione dei braccioli

Il bracciolo puo essere regolato in avanti o in indietro, semplicemente spingendolo o tirandolo,
per poi essere bloccato nella posizione desiderata. Il bracciolo pud essere ruotato all'interno o
all'esterno e quindi bloccato nella posizione desiderata.

E Ajuste de los reposabrazos

El reposabrazos se puede mover hacia atras y hacia adelante empujando firmemente en la
posicion deseada. El reposabrazos se puede inclinar horizontalmente hacia adentro y hacia
afuera, quedando blogqueados automaticamente en el angulo deseado.

Ajuste do apoio para os bragos

0 apoio para os bragos pode ser movido para a frente e para tras, sendo firmemente empurrado
ou puxado para a posicao desejada. O apoio de braco pode ser inclinado horizontalmente para
dentro e para fora, e entdo travar automaticamente no angulo desejado.

Aanpassen van de armleuningen
U kunt de armleuning heen en weer bewegen door deze stevig in de gewenste positie te duwen

of te trekken. U kunt de armleuning horizontaal naar binnen en naar buiten kantelen en vervol-
gens automatisch vergrendelen in de gewenste hoek.

m Regulacja Podtokietnikow

Podtokietnik mozna przesuwac do przodu i do tytu, naciskajac i przytrzymujac przycisk przedni
umieszczony wewnatrz podtokietnika. Podtokietnik mozna przechylaé poziomo do wewnatrz i na
zewnatrz, a nastgpnie automatycznie blokowa¢ pod zadanym katem.

m A kartamaszok beallitasa

A kartamasz elGre és hatra mozgathato, ha a kivant pozicioba szilardan nyomja vagy hizza. A karta-
masz vizszintesen billenthetd befelé és kifelé, majd automatikusan a kivant szogbe zar.

E Nastaveni loketnich opérek

Loketni opérku Ize pohybovat dozadu a dopfedu tim, Ze je pevné zatlacena nebo zatazena do poZado-
vané polohy. Loketni opérka mdze byt horizontalné naklonéna dovnitf a ven a pak automaticky
zajiSténa do poZadovaného dhlu.

m PerynupoBKa noanoKoTHUKOB
nOﬂﬂDKOTHMK MOXeT nepemMellaTbCcA Bnepes v Hasaa, ecan ero NOATONKHYTbL U NOATAHYTL B

HyXHoM Hanpasnexun. lOANOKOTHUK MOXHO HAKNOHUTL FOPU3OHTANbHO BHYTPb M HApyXy, @ 3aTem
ABTOMATUYECKY 3a(IMKCUPOBATb B HY)XHOM HanpasneHuy.

[ =

EHEHNIATF, AILGERF N BRI BE R EENNE .
BEFRILUKFREEASAIMER, LEEEEENEE .,

7—LL R ORE

BN BROAIBIC LAY EIRLIZYF W) THTETORIRICEIN T TENT

EFT, REVEFDTICT—LLANDREZFETHIENTEE T, AR
NEFHEET,

Kolgcak Ayarlanmasi

Kol dayamasi, istenen konuma sikica itilerek veya gekilerek ileri geri hareket ettirilebilir. Kolgak yatay
olarak ice ve diga dogru edilebilir ve ardindan otomatik olarak istenen aciya kilitlenebilir.

A Sharkoon




=4 Thote.

A Sharkoon




A Sharkoon







